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Скорочення

АЗПСМ амбулаторії загальної практики—сімейної медицини

АТ акціонерне товариство

ВПО внутрішньо-переміщені особи

ЄДРПОУ Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України

КЗ комунальний заклад

КМУ  Кабінет міністрів України

КНП комунальне некомерційне підприємство

ПМД первинна медична допомога

ПРООН  Програма розвитку ООН

СМТ селище міського типу

СПД суб’єкт підприємницької діяльності

ТГ територіальна громада

ТОВ товариство з обмеженою відповідальністю

ТПВ тверді побутові відходи
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РОЗДІЛ I.
Тенденція демографічного та соціально-економічного ро-
звитку, природно-ресурсний потенціал.

18 листопада 2020 року утворилася Тростянецька міська територіальна громада. До складу Тро-
стянецької міської територіальної громади входить 12 старостинських округів та місто Тростя-
нець, всього 38 населених пунктів.

Рисунок 1.  Мапа громади. Позначка А - крайня північна точко громади автошляху Н12,
 позначка В - крайня південна точка громади. 

Джерело: Тростянецька міська рада

1.1 Загальна характеристика громади
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Тростянецька міська територіальна громада загальною площею 788,66 км2 входить до складу 
Охтирського району Сумської області та територіально розташована в районі лісостепу на тера-
сах річок Ворскла, Боромля, Радомля та Люджа, в результаті чого фактично володіє оздоровчими 
та рекреаційними ресурсами.

Для території громади характерним є долинно-балочний та яро-балочний рельєф, з яким пов’я-
заний полого-хвилястий характер поверхні. До місцевих мінерально-сировинних ресурсів нале-
жать поклади глини, річкового піску та значні запаси мінеральних вод.
З точки зору поселення Тростянецька міська територіальна громада є компактною, відповідає 
вимогам щодо створення територіальних громад. Загальна чисельність населення громади ста-
ном на 01.01.2022 року становить 27627 осіб.

Адміністративним центром територіальної громади є місто Тростянець, яке розташоване на від-
стані 60 км від м. Суми (обласний центр) та на відстані 20 км від м. Охтирка (районний центр).
Через територію громади проходить автодорога державного значення №Н-12 Суми-Полтава 
(Глухів-Харків), автодорога №Т-19-13 обласного значення Лебедин-Тростянець та залізнична 
магістраль Ворожба-Суми-Харків Південної залізниці. Залізнична станція Смородине-Тростянець 
є одним із основних залізничних вузлів Сумської області.

Рисунок 2.  Мапа громади на фоні залізничних і автомобільних сполучень

Рисунок 3.  Мапа відстані від громади до міст на кордонах країни.                                     

Джерело: https://auc.org.ua/sites/default/files/library/prezentacyya_po_energoefektyvnosti_bova.pdf

Джерело: https://auc.org.ua/sites/default/files/library/prezentacyya_po_energoefektyvnosti_bova.pdf
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Тростянецька міська територіальна громада граничить з 7 громадами Сумської області, а саме: 
Боромлянська, Лебединська, Охтирська, Краснопільська Кириківська, Великописарівська та Чу-
пахівська територіальні громади.

При порівнянні показників доходів та видатків бюджету Тростянецької МТГ з показниками дохо-
дів та видатків бюджетів громад-сусідів встановлено наступне, власні надходження громади на 1 
мешканця по Тростянецької МТГ становлять 7421,03 грн, цей показник займає другу позицію 
серед громад-сусідів після Краснопільської селищної територіальної громади в якій власні надхо-
дження на 1 мешканця становлять 8579,30 гривень. 

Рисунок 4.  Власні надходження громади на 1 мешканця.

Джерело: міської  рада

Джерело: міської  рада

Джерело: Тростянецька міська  рада

Табл. 1. Порівняння громади і області за площею та населенням. 

Таблиця 2.  Порівняльні показники громади і громад-сусідів

Площа, км2 Площа, % 
площі області 

Населення 
на 01.01.2022, 

осіб

Населення, % 
населення 

області
Щільність 
населення

Тростянецька громада 788,86 3,31 27627 2,66 35

Сумська область 23832 х 1035,8 тис. х 43

Показники
 2021 рік

Тростянецька Боромлянська Лебединська Охтирська Краснопільська Великописарівська

Територія, км2 788,86 305,02 1642,9 82,8 555,5 513,6

Населення 27627 6138 42846 48221 16044 10230

Зайняте населення 6768 1412 5871 28290 2133 2835

Зареєстровані 
безробітні 352 2438 684 669 24 279

Власні надходження 
громади на 1 
мешканця, грн.

7421,03 5720,50 4965,7 5731,04 8579,3 5681,74

Капітальні 
видатки громади 
у перерахунку на 
1 мешканця (КЕКВ 
3000)

4463,61 954,00 409,8 557,41 1232,98 1128,8

Рівень дотаційності 
громади, % 59,1 30,5 39,6 40,1 33,3 40,9
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Місто Тростянець знаходиться за 35 км від кордону з росією. Саме тому місто було окуповане з 
перших днів війни і стало головним штабом однієї з армій російської федерації. Окупація тривала 
протягом 31 дня. Наше місто є найбільш постраждалим населеним пунктом Сумської області. 
Увесь цей час російські загарбники грабували, руйнували та знищували підприємства, заклади, 
критичну інфраструктуру тощо

Тростянецька міська територіальна громада має досить суттєвий досвід у напрямку співпраці з 
міжнародними донорами та партнерами.

Зокрема, місто Тростянець з 20 червня 2017 року приєдналося до Ініціативи Європейського Со-
юзу «Мери за Економічне Зростання», що свідчить про готовність муніципалітету розробити та 
впровадити стратегічні проекти для сприяння економічному зростанню, створенню нових робо-
чих місць, а також налагодити системну взаємодію влади, бізнесу та громадськості, у тому числі 
на міжнародному рівні.

Тростянець дійсно налаштований на ефективний розвиток, зміни і перетворення та планує своє 
майбутнє через стратегічні підходи. 21 листопада 2017 року зроблений важливий крок для орга-
нізації сталого енергетичного розвитку громади шляхом приєднання до Європейської ініціативи 
«Угода Мерів». У рамках угоди був розроблений План дій зі сталого енергетичного розвитку до 
2030 року, що був схвалений Європейською Комісією.

З метою обміну досвідом у сфері муніципального управління, освіти, медицини, спорту, культури 
та туризму, молодіжній політиці, комунальному господарстві,  тощо у жовтні місяці 2013 року 
було підписано угоду про партнерську співпрацю між гміною Богухвала (Польща) і містом Трос-
тянець (Україна) та у серпні 2014 року із гміною Кужухів (Польща).

По капітальним видаткам у перерахунку на 1 мешканця Тростянецька міська територіальна гро-
мада є лідером, цей показник становить 4463,61 гривень. Також найвищий показник по Тростя-
нецькій громаді серед громад – сусідів щодо обсягу надходження трансфертів, який становить 
59,1 відсотків від бюджету громади. 

Досвід співпраці з міжнародними проектами

Рисунок 5.  Капітальні видатки у перерахунку на 1 мешканця. 
Джерело: Тростянецька міська рада
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Наприкінці вересня 2018 року делегація з Тростянецької громади на чолі з міським головою Бо-
вою Ю.А. з нагоди 100 річчя заснування Чехословаччини, вперше відвідала місто Бистри-
це-над-Пернштейнем (Чехія), за їх запрошенням. В результаті знайомства з чеським містом у 
листопаді 2018 року була підписана угода про партнерську співпрацю між містом Бистри-
це-над-Пернштейнем (Чехія) і містом Тростянець (Україна).

Також, громада має досвід у залучені грантових коштів від міжнародних донорських 
фондів, у тому числі:
1. Посольство Федеративної республіки Німеччина в Україна
Проекти: «Сучасна їдальня - запорука здорового харчування» та «Комфортна шкільна їдальня 
- шлях до здоров’я дітей»
Мета проектів: Приведення матеріально-технічної бази шкільних їдалень Закладу загальної 
освіти №3 та Камянського загальноосвітньої школи у відповідність до сучасних санітарно-гігієніч-
них вимог організації харчування учнів.
2. Програма розвитку ООН (UNDP)
Проект: Облаштування дитячого майданчика для дітей з обмеженими можливостями у парку ім. 
П.І.Чайковського.
Мета проекту: Встановлення першого на Сумщині інклюзивного дитячого майданчику у місько-
му парку ім. П.І.Чайковського для отримання рівного доступу до якісного відпочинку.
3. Україно-Польська молодіжна рада – у рамках Договору між Кабінетом Міністрів України та 
Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю.
Проект: Польський досвід у галузі професійно-технічної освіти: Уроки для України.
Мета проекту: налагодження контактів соціального партнерства між молоддю України та Поль-
щі; зміцнення міжнародних та міжкультурних зав’язків; розширення кругозору молоді з акцентом 
на демократичні цінності, громадянське суспільство й права людини.
4. Україно-Литовська молодіжна рада — у рамках Угоди між Урядом України та Урядом Литов-
ської Республіки про Раду обмінів молоддю України та Литви.
Проект: Культурно-історична спадщина – як основа розвитку сталих дружніх українсько-литов-
ських відносин.
Мета проекту: налагодження тісних дружніх стосунків з містом-партнером, для спільної роботи 
у напрямі розвитку історичних надбань, для збереження та популяризації спільної історичної 
спадщини, для пошуку шляхів спільного розвитку і інтеграції національної культури на території 
країни-партнера. 
5. HOUSE OF EUROPE
Проект: Культурний карантин або бібліотека як багатофункціональна платформа обєднання та 
згуртованості громади.
Мета проекту: Диджиталізація послуг та перетворення бібліотеки у багатофункціональну плат-
форму для розширення й підтримки цільової аудиторії в умовах карантину та після зняття обме-
жень, шляхом оснащення закладу сучасним обладнанням.
6. Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)
Проект: «11 х 11 чемпіонів. Футбол заради розвитку молоді та регіонів»
Мета проекту: матеріально-технічна підтримка аматорських футбольних клубів, дитячо-юнаць-
ких спортивних закладів та популяризація аматорського футболу.
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Чисельність наявного населення громади на 1 січня 2023 року складала 26985 осіб, з них 72% 
проживають у місті Тростянець. Питому вагу населення складають жінки - 53%.

Демографічна ситуація в Тростянецькій міській територіальній громаді є характерною для біль-
шості населених пунктів області, а саме скорочення чисельності населення. Сучасний рівень 
народжуваності не забезпечує простого відтворення населення.

У 2022 році, громада продовжувала співпрацювати з міжнародними донорами, в на-
слідок чого було реалізовано наступні грантові проекти:
 ▪ завдяки співпраці з USAID було проведено заміну пошкоджених вікон та дверей у  Тростя-
нецькому центрі первинної медичної допомоги. Сума фінансування – 257, 28 тис. грн.;

 ▪ при співпраці з нідерландським фондом Vastenactie було відновлено фельдшерський пункту у 
селі Станова. Сума проекту склала 35 000 Євро.

1.2 Демографія

Рисунок 6.  Динаміка зміни кількості населення громади. 
Джерело: Тростянецька міської рада

Джерело: міська рада
Табл. 3. Природний та міграційний рух населення, осіб (по м. Тростянець) .

Показники 2020 2021 2023

Народжені 125 123 107

Померлі 340 393 544

Природний приріст -215 -270 -437

Прибулі 200 217 1589

Вибулі 173 200 1500

Сальдо міграції 27 17 89

Загальне збільшення (зменшення) -188 -253 -348
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Приведені дані свідчать, що в Тростянецькій міській територіальній громаді смертність переви-
щує народжуваність, міграція населення має позитивний характер, тобто з громади вибуває мен-
ше осіб ніж прибуває, але загальний приріст населення має негативний показник.

Дані щодо структури населення за віком свідчить, що 60% населення знаходяться в активному 
віці, а питома вага населення старше працездатного складає 26% та перевищує кількість насе-
лення молодше за працездатний вік. Така ситуація говорить, що у громади ресурс зростання 
працездатного населення не великий.

Рисунок 7.  Природній та міграційний рух населення. 

Рисунок 8.  Віковий склад населення. 
Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: Тростянецька міської рада
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Протягом останніх років демографічна ситуація погіршилася, в першу чергу за рахунок жителів, 
що покинули громаду через військові дії. Загальне зменшення кількості населення спостерігалося 
протягом минулих років за рахунок негативного сальдо  природного руху міграції. Також, спосте-
рігається скорочення народжуваності та збільшення смертності.
У рамках підготовки Плану відновлення протягом лютого та березня 2023 року було проведено 
нерепрезентативне онлайн анкетування місцевих мешканців, що залишили Тростянецьку грома-
ду. Всього отримано 77 анкет.

Рисунок 9.  Гендерно-віковий склад населення громади. 

Рисунок 10.  Місце перебування опитаних жителів, що залишили громаду

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: міська рада

Таблиця 4. Розподіл населення за віком, осіб (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу 
Тростянецької міської територіальної громади).

Населення у віці: 2021 2022

молодшому за працездатний 4292 4228

працездатному 15571 15422

старшому за працездатний 7764 7335
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Серед вікових категорій осіб 26-40 років 87 %  респондентів точно планують повернутися до 
громади, так само як і більшість інших категорій респондентів.

Професійний статус респондентів, охоплених анкетуванням, це наймані працівники (35 %), служ-
бовці бюджетних установ (23 %), домогосподар(-ка) (12%), безробітні (9%), самозайняті особи 
(8%),   державні службовці (5 %) та інші (6%).

З зображення видно, що 96% респондентів, які відповіли на анкетування, знаходяться за кордо-
ном. Інші жителі, що в казали місце свого поточного перебування в Україні, розподілилися між 
Вінницькою та Кіровоградською областями України.  

Рисунок 13.  Умови повернення жителів до громади.

Рисунок 11.  Плани повернення місцевих жителів за віковою ознакою.

Рисунок 12.  Професійний статус респондентів.

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
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Найчастіше респонденти назвали такі умови, як одразу після завершення війни, відбудова жит-
ла, відсутність загрози ракетних обстрілів, наявність роботи.

Очікуваний термін повернення додому місцевих жителів загалом не визначений та залежить від 
багатьох факторів безпеки та відновлення інфраструктури громади.

На основі вище викладених даних, результатів анкетування внутрішньо-переміщених осіб, які 
покинули громаду після початку збройної агресії та з урахуванням загальнонаціональних/регіо-
нальних припущень щодо ймовірності повернення місцевих жителів виконано прогноз динаміки 
загальної чисельності мешканців громади. Прогноз  прорахуваний за двома базовими сценарія-
ми. 

Песимістичний сценарій - передбачає загострення ситуації на фронті та необхідність додатко-
вої мобілізації осіб чоловічої статі та  відповідно, невисоку ймовірність повернення ВПО у грома-
ду. За цим сценарієм прогнозна чисельність населення буде становити 24670 осіб або 89,3 % 
жителів довоєнного періоду. Жителі, які знаходяться за межами громади не повернуться. Ті, що 
повернулися поїдуть. Погіршиться сальдо природного приросту населення .

Для оптимістичного сценарію основними умовами є завершення війни перемогою України і 
наступний активний процес відновлення економіки та інфраструктури, відновлення житла меш-
канців громади. За цим сценарієм прогнозна чисельність на 2024 рік – 26301 особа або 95,2 % 
жителів довоєнного періоду. Цей сценарій враховує, що особи, які виїхали, повернуться і зали-
шаються, поступово зростатиме позитивне сальдо природного приросту.

Прогноз чисельності мешканців та мешканок громади розраховувався за інформацією наданою 
громадою, яка ґрунтувалась на даних реєстрації, а не фактичного перебування населення в на-
селених пунктах.

Рисунок 14.  Очікуваний термін повернення респондентів.
Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
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Повноцінний розвиток громади залежить в першу чергу від розвитку міста. Саме на території 
Тростянця розміщено ряд промислових підприємств, які мали стійку тенденцію до нарощування 
виробничих потужностей. Виробництво промислової продукції Тростянецької міської територі-
альної громади представлено 6 підприємствами: ПрАТ «Монделіс Україна», ТОВ «Якобс Дау Ег-
бертс Україна», ТОВ “ТД Ельдорадо”, ДП «Тростянецький лісгосп», ТОВ «Дека-хліб», ТОВ ВТФ 
«Тростянецька цегла».

Структура зайнятості населення віддзеркалює структуру господарства і рівень соціально-еконо-
мічного розвитку громади. Основною тенденцією в структурі зайнятості  є збільшення кількості 
зайнятих в обслуговуючих галузях за рахунок зменшення частки зайнятих у матеріальному ви-
робництві.

 1.3 Місцева економіка і зайнятість

Джерело: міська рада
Таблиця 5. Найбільші роботодавці у громаді. 

Підприємство, організація, 
установа Вид діяльності (основний)

Чисельність 
працівників на

01.01.2021

Чисельність 
працівників на

01.01.2022

Чисельність 
працівників на

01.01.2023

ПрАТ «Монделіс Україна
Виробництво какао, шоколаду, 
кави, сухарів і сухого печева, 

борошняних кондитерських виробів
743 746 285

ТОВ «Якобз ДАУ ЕГБЕРТС 
Україна»

Оптова торгівля кавою, чаєм, какао 
та прянощами 242 266 93

ДП «Тростянецьке лісове 
господарство»

Вирощування різних багаторічних 
культур, лісівництво та інша 

діяльність у лісовому господарстві, 
лісопильне та стругальне 

виробництво

226 228 103

ТОВ “ТД Ельдорадо”
Виробництво продуктів 

борошномельно-круп'яної 
промисловості.

98 98 32

ТОВ «Лімік Карго» Транспортні послуги по 
перевезенню вантажів 109 109 15

ТОВ «Дека-хліб» Виробництво хліба та хлібобулочних 
виробів 31 31 31

КП 
«Тростянецькомунсервіс»

Надання послуг з централізованого  
водовідведення та водопостачання 74 74 63

ФОП Линник Олександр 
Миколайович

Лісопильне та стругальне 
виробництво, вирощування 

зернових
89 89 76
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Джерело: міська рада
Рисунок 15. Зайнятість населення за видами діяльності. 

2021 рік громада працює та розвивається, багато  планів в різних сферах діяльності громади:  
розвитку бізнес-спільноти, залученням інвестицій, створення умов для інвестування, будівництва 
нових об’єктів.

У структурі промислового виробництва громади лідером є харчова промисловість, яка представ-
лена ПрАТ «Монделіс Україна» та ТОВ «Якобз Дау Егбертс Україна». 
Середньооблікова  чисельність ПрАТ «Монделіс Україна» - 746 осіб, ТОВ «Якобз Дау Егбертс 
Україна» - 266 осіб. 

В обслуговуванні даних підприємств задіяні (служба охорони, прибирання примі-
щень, послуги з харчування) 
 ▪ ТОВ «Шен Сервіс» - 111 осіб;
 ▪ ТОВ «Брейн Сорс Корпорейшн»- 335 осіб;
 ▪ ТОВ «Сервіс – Преміум»- 29 осіб. 

Компанія представлена в Україні брендами шоколадної продукції Milka, «Корона», печива Oreo, 
TUC, Belvita, Milka Choco bakery.

 Дані підприємства є основними бюджетоутворюючими суб’єктами господарювання  нашої грома-
ди працівники, яких отримують освітні, культурні, медичні та побутові послуги безпосередньо в  
громаді,  забезпечується належне утримання закладів освіти, медицини та культури, проведення 
капітального ремонту об’єктів житлового господарства та будівництво об’єктів благоустрою за 
рахунок сплаченого  ПДФО.
Не менш важливим напрямком громади є агропромисловий сектор.
Сільське господарство представлено 45 суб’єктами господарювання із зайнятістю 915 осіб. Най-
більший роботодавець в секторі сільського господарства є Агрохолдинг «Кернел», який налічу-
вав  станом на 01.01.2022 року 506 найманих працівника та обробляє 2189,5874 га землі.
Громада має величезний потенціал для розвитку сільського господарства. Землі сільськогоспо-
дарського призначення займають 60% площі усієї території громади. 
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Джерело: міська рада
Рисунок 16. Структура земель сільськогосподарського призначення. 

З метою сприяння використанню внутрішнього потенціалу громади  Тростянецькою міською ра-
дою створено комунальне підприємство «Агенція місцевого розвитку», де пріоритетним напря-
мом діяльності є аграрний напрямок. Загальна площа земель для обробітку на підприємстві ста-
новить – 284,76 га із них на 151 га вирощується голонасінний гарбуз.
Залізничний транспорт, автомобільний транспорт та зв’язок - важлива складова частина вироб-
ничої інфраструктури м. Тростянець та громади в цілому, яка забезпечує життєдіяльність всієї 
території у виробничій і невиробничій сферах. Зайнятість населення в цій галузі складає 11,97%.      
Наразі пріоритетним напрямком роботи Тростянецької міської ради є відновлення інфраструкту-
ри громади та надання матеріальної та психологічної  допомоги населенню. 
Війна  внесла суттєві корективи в роботу багатьох підприємств та установ як приватної, так і 
державної та комунальної власності. Цілі підприємства припинили свою роботу через значні по-
шкодження та руйнацію, багато людей втратили роботу та житло. Бізнес громади  зазнав 
суттєвих структурних змін:
 ▪ зменшилась можливість створення продукції та послуг через брак людських та матеріальних 
(фізичних) ресурсів;

 ▪ неможливість збути продукцію на експорт через логістичні проблеми.

Окремі сфери економіки, такі як державне управління,  банківська сфера,  харчова промисло-
вість, роздрібна торгівля, а також сфера охорони здоров’я та освіти, продовжили діяльність. 
Тимчасова пауза в діяльності цих секторів була нетривалою. Уже у травні на тлі зміни географії 
активності воєнних дій, відбувається поступове повернення людей у свої домівки, формування 
нових логістичних маршрутів перелік сфер, підприємства яких почали відновлювати свою діяль-
ність. 

Важливим фактором в громаді є те, що на даний час може становити інтерес для інвестора, а 
саме: наявність на  території громади, вільних незабруднених (незамінованих) земельних ділянок 
в кількості 7 загальною площею 222818 кв.м та об’єктів нерухомості приватної та комунальної  
власності в кількості 3 об’єкти загальною площею 1259,9 кв.м. Земельні ділянки та об’єкти неру-
хомості знаходяться в межах міста Тростянець Тростянецької територіальної громади.
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Джерело: міська рада

Таблиця 6. Об’єкти нерухомості приватної та комунальної власності (крім земельних ділянок), 
які можуть становити інтерес для інвесторів.

Адреса Форма власності і призначення Власник 
(власники) Площа, кв. м

вул. Набережна,28, м. Тростянець,
Сумська область комунальна, нежитлова будівля Тростянецька 

міська рада 833,6

вул. Набережна,28, м. Тростянець,
Сумська область комунальна, нежитлова будівля Тростянецька 

міська рада 103,1

вул. Набережна,28б, м. Тростянець,
Сумська область комунальна, нежитлова будівля Тростянецька 

міська рада 323,2

Адреса, стислий опис Цільове призначення Форма власності Власник 
(власники) Площа, кв. м

 Кадастровий номер 
5925010100:00:003:0165, 
м.Тростянець, вулиця Набережна, 
28, б, green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 30000

 Кадастровий номер 
5925010100:00:003:0212, 
м.Тростянець, вулиця Набережна, 
green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 68624

  Кадастровий номер 
5925010100:00:003:0196, 
м.Тростянець, вулиця Набережна, 
green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 7946

 Кадастровий номер 
5925010100:00:001:0138, 
м.Тростянець, вулиця Набережна, 
28,braun field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 18318

  Кадастровий номер 
5925010100:00:001:0140, 
м.Тростянець, вулиця Набережна, 
green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 15930
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Джерело: міська рада

Джерело: міська рада

Рисунок 17. Структура земельних ресурсів.

Таблиця 7. Наявні на території громади вільні незабруднені (незаміновані) земельні ділянки, 
призначені для ведення господарської діяльності (крім с/г призначення). 

  Кадастровий номер 
5925010100:00:028:0029, 
м.Тростянець, green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 20000

  Кадастровий номер 
5925010100:00:022:0187, 
м.Тростянець,провулок Сосновий, 1 
б, green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 20000

  Кадастровий номер 
5925010100:00:022:0189, 
м.Тростянець,провулок Сосновий, 
1а, б, green field 

11.02 Для розміщення та 
експлуатації основних, 
підсобних і допоміжних 

будівель та споруд 
підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої 

промисловості

комунальна Тростянецька 
міська рада 42000

На землях міської ради, поряд з виробничими потужностями ПрАТ «Монделіс Україна», створено 
промисловий парк «Тростянець». Загальна площа земель для його розбудови становить 39,95 
га.

Основною складовою частиною природно-ресурсного потенціалу Тростянецької громади є зем-
ля. Земельні ресурси є незамінними як територіальна база для розміщення об’єктів господарства 
і виступають у ролі основного засобу виробництва для потреб агропромислового комплексу. 
Загальна площа  Тростянецької територіальної  громади становлять 78865,85 га

1.4 Природно-ресурсний потенціал
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Обсяг забруднених земель складає: по адміністративному центру громади – 3020 га (з них 178 га 
очищених), по старостинським округам – 75 845,8 га (з них 410 га очищених).

Тростянецькою міською радою були розроблена така землевпорядна документація: 
Проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, Технічна документація із землеустрою 
щодо поділу та об’єднання земельних ділянок, Технічна документація із землеустрою щодо ін-
вентаризації земель, Технічна документація з нормативної грошової оцінки земель.
Тростянецькою міською радою заплановано розробити наступні види землевпорядної докумен-
тації: проекти землеустрою щодо встановлення меж територій територіальних громад, містобу-
дівна документація, (комплексні плани просторового розвитку територій територіальних громад, 
генеральні плани населених пунктів, детальні плани територій), проекти землеустрою щодо ор-
ганізації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронно-
го призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призна-
чення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх 
режимоутворюючих об’єктів, проекти землеустрою, що забезпечують еколого-економічне об-
ґрунтування сівозміни та впорядкування угідь, технічна документація із землеустрою щодо вста-
новлення меж режимоутворюючих об’єктів культурної спадщини. 

Екологічна ситуація в громаді в як в довоєнний час так і сучасна характеризується різким погір-
шенням якості навколишнього середовища.
Однією з найбільших серйозних  екологічних проблем у громаді можна вважати проблему утилі-
зації і переробки різних відходів.
Виконавцем послуг з вивезення  твердих та негабаритних  побутових відходів  з  території Трос-
тянецької міської територіальної громади визначене ДП «Екосервіс» КП ТМР «Тростянецькомун-
сервіс».

Міський  полігон твердих побутових  відходів ДП «Екосервіс» був переданий Згідно з рішенням 
Тростянецької міської ради  № 316 від 28.07.2011  для експлуатації та в оперативне управління. 
Площа полігону 6,0 га. Загальна кількість сміття на якому становить (з 1993 р. по 2021 р.) -  
869250 м3 або 166722 тн (проектний обсяг видалення відходів 295857 тн). Щорічно ця цифра 
зростає на 6-8 тонн. Щорічно середньостатистичний мешканець громади викидає на смітник 279 
кілограм побутових відходів. 

Послугою централізованого вивезення твердих побутових відходів (ТПВ) станом  на 01.01.2022 
року користувались   12995 чол., (це 4241 абонентів  в багатоквартирному житловому фонді та  
8754 абоненти у приватному секторі).  В сільській місцевості  маршрутами  по вивозу сміття охо-
плено  с.Білка, с.Камянка, с.Зарічне, с.Лучка. За 2021 рік населення громади становило 27627  
чол. тобто це 47,03% охоплення громади з вивезення твердих побутових відходів. Утворюються 
десятки смітників, стихійних сміттєзвалищ. В планах послугою централізованого вивезення ТПВ 
охопити всі населені пункти які входять до громади, на сьогодні ДП «Екосервіс» не має можли-
вості охопити всю територію громади  в зв’язку з недостатньою матеріально-технічною базою. 
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Із захороненням сміття пов’язані супутні екологічні проблеми:
 ▪ вимивання речовин і забруднення ґрунтових вод;
 ▪ утворення метану;
 ▪ просідання ґрунту.

В громаді запроваджено сортування та вторинної переробки сміття. В магазинах, державних 
установах встановлено контейнери для збору батарейок.

Започатковано роздільний збір ТПВ на території громади шляхом облаштування 4-х контейнер-
них майданчиків (сітчаті контейнери  для ПЕТ-пляшок, скла) в найбільш людних місцях.

Насамперед, існує нагальна потреба: у збільшенні контейнерних майданчиків , охоплення 100 % 
населених пунктів громади по вивезенню ТПВ, низький рівень екологічної свідомості жителів 
громади;  несанкціоноване вивезення відходів громадянами, наявність стихійних сміттєзвалищ, 
відсутність практики накладання адміністративних стягнень на порушників правил благоустрою.

Військова агресія російської федерації внесла свої корективи щодо наповнення та виконання 
планових показників бюджету Тростянецької міської територіальної громади, а саме: введення 
воєнного стану на території Україні з 24 лютого 2022 року згідно Указу Президента України від 
24.02.2022 N 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який затверджений Законом 
України від 24.02.2022 № 2102-IX «Про затвердження Указу Президента України «Про введення 
воєнного стану в Україні» (зі змінами), відтермінування сплати податків для всіх підприємств, які 
неспроможні їх заплатити (тимчасово, на період воєнного стану та протягом 6 місяців після при-
пинення (скасування) воєнного стану в Україні) згідно Закону України від 12 травня 2022 року № 
2260-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо осо-
бливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, 
надзвичайного стану» (набрав чинність 27.05.2022) та інші чинники, які впливають на напов-
нення бюджету.

1.5 Бюджет та активи громади

Джерело: https://openbudget.gov.ua/local-budget/18526000000/local-incomes 
Рисунок 18. Динаміка надходжень до бюджету. 
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Власних доходів до бюджету Тростянецької міської територіальної громади за 2022 рік (загаль-
ний фонд) надійшло в сумі 196 473,9 тис. гривень, що становить 99,4% запланованих призна-
чень, сума недовиконання 1 196,5 тис. гривень. У порівнянні з 2021 роком надходження зменши-
лися на 4 891,9 тис. гривень, або на 2,4%.

Надходження податку на доходи фізичних осіб склали в сумі 134 942,1 тис. гривень, що стано-
вить 99,7%. В той же час, через пошкодження припинили діяльність такі підприємства як ТОВ 
«Брейн Сорс Корпорейшн», ТОВ «Лімік», ТОВ «ТАР» та ТОВ «Сервіс-Преміум», також деякий час 
працівники таких підприємств як АТ «Укрзалізниця», ТОВ «Ельдорадо», ТОВ «Кононівський еле-
ватор» були переведені на неповний робочий тиждень. Через окупацію та обстріли сільгосппід-
приємства не мали можливості в повному обсязі зібрати урожай. Все це вплинуло на плановані 
надходження податку з доходів фізичних осіб. За підрахунками загальні втрати бюджету по по-
датку на доходи фізичних осіб склали майже 7,0 млн. гривень.

Через застосування норм Закону України від 15.03.2022 №2120-ІХ значно зменшилися надхо-
дження по платі за землю, через припинення сплати земельного податку фізичними особами та 
окремими підприємствами, які зазнали руйнувань та пошкоджень. Зменшилися надходження ак-
цизного податку на пальне, через застосування нульової ставки, а також не було проведено 
нарахувань по податку на майно відмінне від земельної ділянки.   

Через місячну окупацію міста, зруйновані будівлі та знищене майно,  136 платників єдиного по-
датку припинили свою діяльність, 389 платників єдиного податку припинили сплату єдиного 
податку.

Все це вплинуло на наповнення дохідної частини бюджету Тростянецької міської територіальної 
громади, за підрахунками загальні втрати бюджету склали в сумі майже 14,5 млн. гривень.
Введення воєнного стану внесли свої корективи і до видаткової частини бюджету громади. Ос-
новним чинником є введення в країні воєнного стану та введення в дію Постанови № 590 від 
09.06.2021 р. «Порядок виконання повноважень Державною казначейською службою в особли-
вому режимі в умовах воєнного стану», черговості та обмеження проведення деяких видатків. 
З моменту повномасштабного вторгнення російської федерації зусилля влади громади були в 
першу чергу спрямовані на: підтримку обороноздатності, територіальної оборони, забезпечення 
функціонування об’єктів критичної інфраструктури, транспорту, закладів охорони здоров’я та 
соціального захисту, задоволення гуманітарних потреб населення, в т.ч. внутрішньо переміще-
них осіб, відновлення об’єктів, в т.ч. житлового фонду, пошкоджених під час воєнних дій, підго-
товку до опалювального сезону.
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 На території Тростянецької міської ради здійснює діяльність 15 комунальних підприємств, які 
створені Тростянецькою міською радою. За час  окупації комунальні підприємства понесли втра-
ти активів на загальну суму 9 885,0 тис. грн, а саме:
 ▪ підприємства, які надають  комунальні послуги населенню громади (водопостачання, водовід-
ведення, теплопостачання, поводження з побутовими відходами, благоустрій) 6539,3 тис. грн;

 ▪ підприємства, які надають послуги з проживання, в т.ч соціальне житло  979,8 тис. грн;
 ▪ комунальне підприємство, яке здійснює пасажирські перевезення населення громади 2303,8 
тис. грн;

 ▪ інші – 62,1 тис.гривень. 

Тростянецька міська територіальна громада Сумської області була утворена 2017 року. Розумію-
чі, що саме освіта формує пізнавальні інтереси дитини, плекає творчу особистість, створює умо-
ви для повноцінного інтелектуального, творчого, морального, фізичного розвитку дитини, спри-
яє всебічному розвитку дитини як особистості та найвищої цінності суспільства, одним із перших 
рішень очільників громади було взяття закладів освіти району під патронат міської ради. 

Джерело: https://openbudget.gov.ua/local-budget/18526000000/local-incomes 
Рисунок 19.  Фінансова та поштово-сервісна інфраструктура та території громади.

1.6  Гуманітарна сфера

Освітня галузь
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У Тростянецькій міській територіальній громаді функціонують дев’ять закладів загальної серед-
ньої освіти і три  філії та дев’ять закладів дошкільної освіти. 

Взаємодія закладів освіти, всіх учасників освітнього процесу з міською владою набула нового 
змісту, що покращило якість надання освітніх послуг.

Через відсутність належного фінансування районною радою протягом багатьох років, заклади 
освіти не відповідали вимогам сучасності: кожен заклад потребував термінового капітального 
ремонту, оновлення обладнання та матеріально-технічної бази. 

Джерело: Тростянецька міська рада

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Рисунок 19.  Мапа освітніх закладів громади. 

Рисунок 20.  Кількість закладів дошкільної та середньої освіти та контингент закладів. 
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Джерело: Тростянецька міська рада
Рисунок 22.  Завантаженість закладів освіти

Після передачі об’єктів освітньої галузі, перед міською радою постало завдання створити сучасні 
заклади освіти з комфортними психолого-педагогічними умовами і матеріально-технічним забез-
печенням, в яких: вихованцям/учням буде цікаво здобувати освіту, а педагогам – комфортно 
працювати; у школярів буде можливість отримати якісну середню освіту та початкову професій-
ну підготовку, а у педагогів – можливість творчої самореалізації в професійній діяльності. 

Було проведено детальний аналіз кожного закладу освіти Тростянецької міської територіальної 
громади. Місцева влада визначила за мету модернізувати освітнє середовище, створити умови 
для рівного доступу до якісної освіти всіма учасниками освітнього процесу шляхом надання пов-
ноти якісних освітніх послуг та створення повноцінного комфортного освітнього простору. 

З 2018 по 2022 роки за кошти місцевого бюджету зроблено капітальні ремонти всіх класних кім-
нат Нової української школи, закуплено одномісні учнівські комплекти (парти та стільці), шафи, 
дидактичні матеріали, конструктори, інше навчальне обладнання. Крім того, кожна класна кімна-
та Нової української школи обладнана мультимедійними проекторами з інтерактивними функція-
ми, корковими, магнітними дошками. Були встановлені Wi-Fi-роутери, що дало змогу «покрити» 
інтернет мережею площі усіх закладів загальної середньої освіти громади. 

З вересня 2020 року 1-3 класи закладів загальної середньої освіти Тростянецької міської ради 
почали використовувати «Дидактичний мультимедійний контент для початкових класів KM 
MEDIA Ed Profi» видавництва «Країна Мрій», який належить до категорії мультимедійних елек-
тронних освітніх ресурсів, що мають можливість функціонувати, навіть в режимі без під’єднання 
до інтернету. Комплект «KM MEDIA Ed Profi» – це навчальний комплекс з 7 освітніх галузей: мов-
но-літературної, математичної, технологічної, мистецької, природничої, громадянсько-історичної, 
соціальної та оздоровчої. 
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Важливим рішенням стала і заборона будь-яких благодійних внесків з батьків учнів, як елементу 
корупції у всіх навчальних закладах Тростянецької громади.
У реалізації освітньої політики держави з питань підтримки дітей з особливими освітніми потре-
бами важливим напрямком роботи Тростянецької міської територіальної громади є інклюзивне 
навчання. Докладено максимум зусиль для забезпечення якісних умов навчання, виховання та 
розвитку дітей з особливими освітніми потребами. 

 Упродовж років, коли Тростянецька міська рада опікується освітою, заклади освіти набули су-
часного, високотехнологічного вигляду.

Воєнне вторгнення російської федерації, окупація громади ворогом принесла багато руйнувань і 
втрат освітній галузі. За час окупації ворог обстрілами пошкодив і зруйнував чотири заклади до-
шкільної освіти, вісім закладів загальної середньої освіти,  один заклад позашкільної освіти, ви-
крадений шкільний автобус. Завдано шкоди й тим закладам освіти, де перебували ворожі солда-
ти. Пограбована та знищена матеріальна база закладів. 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
Рисунок 22.  Кількість учнів загальноосвітніх шкіл у окремі періоди року.
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Аналізуючи діяльність закладу за 2022 рік слід відмітити, що отримані показники нижчі у порів-
нянні з 2021 року. Це пояснюється воєнними діями, окупацією міста протягом 31 дня, руйнацією 
окремих будівель лікарні та приміщень структурних підрозділів. Спільними зусиллями місцевої 
влади, адміністрації лікарні та благодійників амбулаторний прийом пацієнтів консультативно-ді-
агностичної поліклініки був відновлений з 19.04.2022 року та цілодобове лікування хворих в 
стаціонарних відділеннях з 16.05.2022 року.

Демографічні показники за період 2021-2022 рік погіршилися, а саме: знизився показник на-
роджуваності з 5,06 до 3,61 на 1 тис.нас. (2021 р.  народилося – 170, 2022 р. - 119). В пологово-
му відділенні лікарні у 2021 р.  прийнято 193 пологів, в 2022 р. – 107. Це пояснюється об’єктив-
ними причинами: часткова руйнація приміщень, виїзд вагітних, які перебували на обліку за межі 
області та ін.

Показник смертності населення (загальна) дещо знизився і склав  у 2021 р. 20,84 проти 19,68  у 
2022 р. на 1 тис. нас.(всього померло у 2021р. – 700 чол., у 2022 р. – 650 чол.). 

Охорона здоров’я

Джерело: міська рада
Таблиця 8. Кількість померлих за причинами смерті, осіб за рік

 2020 2021 2022

Померло - всього: 635 700 650

з них від хвороб системи кровообігу 468 471 446

від новоутворень 62 64 65

від хвороб органів травлення 15 15 11

від хвороб органів дихання 29 92 36

від туберкульозу 5 3 3

від зовнішніх причин захворюваності та 
смертності 27 26 65
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Серед причин смертності на:
І місці – хвороби системи кровообігу  (2021 р. - 471 чол., показник 14,02 на 1 тис,нас., 2022 р. - 
446 чол., показник 13,51).
ІІ місце – новоутворення (2021 р. - 64 чол., показник 1,91 на 1 тис,нас., 2022 р. - 65 чол., показ-
ник 1,97).
ІІІ місце – хвороби органів дихання (2021 р. - 92 чол., показник 2,74 на 1 тис,нас., 2022 р. – 36 
чол., показник 1,09).
ІV – травми (2021 р. - 26 чол., показник 0,78 на 1 тис,нас., 2022 р. - 65 чол., показник 1,97).

Протягом 2022 року після деокупації міста в лікарні виконувались капітальні та поточні ремонти 
приміщень. Завдячуючи благодійникам надходило сучасне медичне обладнання, ліки та витратні 
матеріали. Почали стабільно працювати консультативно-діагностична поліклініка, стаціонарні 
відділення. У закладі повністю вирішені питання тепло-, водо- та енергопостачання (в т.ч. від 
автономних джерел електроживлення). Впроваджуються досягнення медичної науки в практич-
ну діяльність структурних підрозділів лікарні (проведення оперативних втручань сучасним мето-
дом лапароскопії).
Клініко-діагностична лабораторія, рентген-діагностичне відділення, кабінети ендоскопії, УЗД та 
КФД працюють на сучасному медичному обладнанні. Все це дає можливість надавати в 2023 році 
якісну медичну допомогу пацієнтам та досягти покращення показників діяльності.

Джерело: міська рада

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Таблиця 9. Перелік та опис закладів стаціонарної (вторинної, третинної) медичної допомоги,
утримання яких фінансується за рахунок бюджету громади. 

Рисунок 24. Заклади первинної медичної допомоги

Назва та місце розміщення Рік побудови чи
капремонту Кількість ліжок

Забезпеченість 
ліжками на 10 тис 

населення
Ступінь пошкод-

жень, %

КНП "Тростянецька міська 
лікарня" ТМР, м.Тростянець, 
вул.Нескучанська 7

Рік побудови 1987-1988 
рр, капітальний ремонт 

2021 рік
170 50,59 40
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Станом на 01.01.2023 року підписано 24586 декларацій, що становить 87,5% від населення Тро-
стянецької міської територіальної громади. На 01.01.2022 року  23420 декларацій -  82,0%.

Показники  захворюваності на 100000 населення складає:                 
 ▪ 2021 рік – 41013,5;
 ▪ 2022 рік – 39164,2.
 ▪

 Кількість хворих, що вперше захворіли на онкопатологію 83 (2021 – 85), показник онкозахворю-
ваності на 100000 населення 295,3 (2021 – 297,6).

Захворюваність на туберкульоз 8 осіб – 28,5, в т. ч. деструктивна форма – 3(37,5)(2021 – 9 осіб 
– 31,5; із них 6 з деструкцією – 66.7%).
Кількість відвідувань до сімейних лікарів за 2021 рік – 77303 пацієнта, за 2022 рік – 45453 паці-
єнтів.
Відмічається зниження на 41,2% через евакуацію населення та відсутність 2 лікарів (за кордо-
ном).

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
Рисунок 25. ЗКількість декларантів на одного лікаря.

У Тростянецькій міській ТГ функціонує 51 заклад культури, які утримуються за рахунок коштів 
бюджету міста, зокрема: 
1. КЗ ТМР «Тростянецька дитяча музична школа ім. П.І. Чайковського». 
2. КЗ ТМР «Тростянецька публічна бібліотека» та 22 бібліотеки- філії. 
3. КЗ ТМР «Музейно- виставковий центр «Тростянецький». 
4. КЗ ТМР «Центр культурних послуг» та 25 клубних закладів (11 сільських будинків культури, 7 
сільських клубів, 6 міських клубів, 1 об’єкт дозвіллєвої роботи ), чотири з яких не функціонує 
(Гаївський міський клуб, Артемо – Растівський, Вишнівський та Кам’янецький сільські клуби). 
Кожного року в місті проходить значна кількість загальноміських культурно- мистецьких заходів, 
в яких беруть участь як працівники культури, так і аматори народного мистецтва. У зв’язку з 
воєнним станом в Україні більшість культурно – масових заходів для населення буде проводить-
ся в режимі онлайн.

До війни Тростянець на високому рівні проводив фестивалі «Стара фортеця», «Чайковський 
Fest». Також проводилися такі свята: – День міста Тростянець, Івана- купала, Пасхальні свята, 
День захисту дітей,  День Європи, Тростянецька масляна також, у кожному старостаті проведено 
дні сіл.
Щорічно проходив міжнародний фестиваль «Схід Рок», який триває три дні серпня на «великій 
сцені» - в стінах унікальної архітектурної пам’ятки «Круглий двір», та на «малій сцені» - в наме-
товому містечку в дендропарку Нескучне.

Культура
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Вперше в Тростянецькій громаді, в селі Боголюбове, відбувся фестиваль історичної реконструкції 
«Київська Русь. Битва на річці Ворскла 1939 року», який зібрав на Боголюбівській землі близько 
трьох тисяч мешканців нашої громади, гостей та туристів.

Музейно-виставковий центр «Тростянецький» увійшов до ТОП-10 кращих безпечних туристич-
них об’єктів Сумщини на всеукраїнському конкурсі, організованому Національною туристичною 
організацією України.

У Кам’янці запущений проект по створенню сучасної Бази відпочинку. Проєкт, поданий Тростя-
нецькою міською радою до Міністерства регіонального розвитку, посів 1 місце серед 160 інших 
проектів. На базі відпочинку в Кам’янці створено  кемпінгове містечко, мотузковий парк, місце 
для пейнтболу, байдаркова станція, велопрокат і багато іншого.
Продовжено розбудову нового міського парку «Ведмежа поляна». Його територію розширено 
майже вдвічі, доповнено новими спортивними, дитячими локаціями, встановлено  паркові скуль-
птури у вигляді казкових героїв.

Задля розвитку фізичної культури і спорту громади, здійснюють свою роботу: комунальний за-
клад Тростянецької міської ради «СК «Академія спорту», комунальний заклад Тростянецької місь-
кої ради «Футбольний клуб «Тростянець», комунальний заклад «ДЮСШ» Тростянецької міської 
ради, громадська організація «Самбіст», дитячий шаховий клуб «Корона».
Тростянецька міська територіальна громада налічує 52 окремі спортивні споруди.
Наприкінці 2021 року надсучасний стадіон ім. В. П. Куца знаходився на завершальному етапі 
реконструкції, яка проводилася з 2018 р. Проєкт реалізується в рамках програми Президента 
України Володимира Зеленського «Велике будівництво» за кошти ДФРР та Тростянецької міської 
територіальної громади. 
Побудовано:
 ▪ основне футбольне поле з натуральною рулонною травою та системою автоматичного поливу, 
розміром 105х68 метрів;

 ▪ тренувальне футбольне поле з натуральною рулонною травою та системою автоматичного 
поливу, розміром 57х31метри;

 ▪ два футбольні поля з покриттям зі штучної трави, розміром 60х40м;
 ▪ футбольне поле з покриттям зі штучної трави, розміром 40х20м;
 ▪ 6 бігових доріжок 100 метрів, для бігу по прямій;
 ▪ 4 бігові доріжки 400 метрів для бігу по колу;
 ▪ яма для стрибків у довжину;
 ▪ освітлення тренувальних футбольних полів;
 ▪ проведено благоустрій території.

Вартість реконструкції стадіону 43 099 654 гривень.

Спорт
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Міністерством молоді та спорту затверджено проєкт будівництва у Тростянці спортивного комп-
лексу з басейном «Н2О-МАХІ», який активно втілювався в життя до вторгнення. Найпотужніший 
сучасний спортивний комплекс у Сумській області. Він включатиме в себе блок із критими басей-
нами, трибунами, блок з універсальним ігровим залом для гри в волейбол, баскетбол, гандбол, 
міні-футбол, блок з боксерською, тренажерними залами, залами для заняття важкою атлетикою, 
гирьовим спортом тощо. Будівництво комплексу в Тростянці «Н2О-МАХІ» фінансують за програ-
мою Президента «Велике будівництво». Загальна кошторисна вартість об’єкта − понад 260 млн 
грн. 
У селі Климентове, на березі мальовничої річки Ворскла, функціонує база відпочинку СК «Акаде-
мія спорту». 

З метою надання соціальної підтримки жителів Тростянецької міської територіальної громади  
відділом соціального захисту населення Тростянецької міської ради розроблено Програму соці-
ального захисту населення Тростянецької міської ради на 2021-2023 роки, яку затверджено  рі-
шенням 3 сесії 8 скликання  Тростянецької міської ради відповідно до якої заплановані кошти на 
виплату компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 
основі; надання одноразової матеріальної допомоги громадянам, що опинились у складних жит-
тєвих ситуаціях, тяжкохворим; надання допомоги на поховання осіб, які ніде не працювали, не 
перебували в Центрі зайнятості і не вийшли на пенсію; надання матеріальної допомоги хворим 
нефрологічного профілю, які лікуються методом гемодіалізу; відшкодування вартості послуг 
зв’язку пільговим категоріям; відшкодування проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорно-
бильської катастрофи 1-2 категорії 1 раз на рік; відшкодування вартості пільгового проїзду та 
інші заходи спрямовані на соціальний захист незахищених верств населення територіальної гро-
мади. 

Соціальний захист

Джерело: міська рада
Таблиця 10. Отримувачі адресної натуральної та грошової допомоги суб’єктів, що надають соціальні послуги, осіб на кінець року.

 2021 2022

Громадяни, яких виявлено та які перебувають на обліку і потребують 
допомоги, осіб 906 914

у тому числі: похилого віку, особи з інвалідністю, хворі, що не мають 
рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу 322 224

з особливими умовами безоплатного обслуговування 584 571

які перебувають у складній життєвій ситуації у зв’язку з безробіттям, 
стихійним лихом, катастрофою 262 191

внутрішньо переміщені особи 263 1499

члени сімей учасників АТО та/або ООС 20 252
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За 2022  рік до відділу  соціального захисту населення   звернулось 4556 громадян Тростянецької 
міської територіальної громади з різних питань. 
За 2022 рік за рахунок коштів місцевого бюджету  забезпечувалось  надання соціальної підтрим-
ки 119 жителів  громади, які опинились в складних життєвих обставинах, тяжкохворим на суму  
190,0 тис.гривень.
Звернулось  37 громадянин  щодо надання матеріальної допомоги на поховання. Здійснено від-
шкодувань з бюджету місцевої територіальної громади на суму 37,0 тис. гривень.

Призначено виплату щомісячної стипендії особі, якій виповнилося 100 і більше років -1 особі. 
Здійснено виплат на суму  6,0 тис.гривень.
Призначено матеріальну допомогу хворим нефрологічного профілю, які лікуються методом гемо-
діалізу- 2 особам в розмірі 1,0  тис грн.грн. щомісяця.  Здійснено виплат на суму 13,0 тис.гривень.
Відшкодування проїзду громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-2 кате-
горії 1 раз на рік 4 особам на суму 5,5 тис.гривень.
1136 домогосподарств забезпечено деревиною паливною   в кількості 3862,4 м3 на суму 10810,0 
тис. гривень.

До відділу соціального захисту населення  з початку року надійшло 81 звернення від громадян 
для нарахування компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на не-
професійній основі по  Постанові Кабінету Міністрів України  від 23.09.2020 р. № 859.  З них ви-
плачено 45 особам   на суму  800,4 тис. гривень.
Для забезпечення реалізації права окремих категорій громадян на пільговий проїзд з місцевого 
бюджету Тростянецької міської ради  за  2022 рік профінансовано  1200,0  тис. автомобільним 
транспортом, 400,0 тис. грн. залізничним транспортом, надання пільг окремим категоріям грома-
дян з оплати послуг зв’язку- 40,0 тис. гривень.

 Відділом соціального захисту населення розглянуто 183   заяв  та проведено нарахування  щодо 
оплати комунальних платежів за надання прихистку  359 внутрішньо-переміщеним особам суму 
612,4 тис.грн., які компенсовано з державного бюджету тв а благодійних організацій. З метою 
цифровизації положень Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо-пере-
міщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану розроблено  інформаційно-аналітичну 
систему обліку даних. Спеціалісти відділу  проводять заходи щодо наповнення системи. 
 Відділ соціального захисту населення проводить роботу з населенням щодо включення їх до 
списків для надання гуманітарної допомоги та вивчення потреб населення. До відділу  зверну-
лись ВПО -1506, багатодітних родин-179, малозабезпечених- 56, громадяни, які мають статус 
одинокої матері та сім’ї у яких загинув або помер один із батьків- 275, інвалідів  1 групи- 101, 
інвалідів 2 групи-359, інвалідів 3 групи-1073, дітей-інвалідів-92, сімей ВПО-860 , осіб, які отрима-
ли поранення-48, сім’ї цивільних загиблих-24, сім’ї загиблих військовослужбовців-21, осіб, які 
знаходились у полоні-4.  

3083 соціально незахищені сім’ї у 2022 році отримали набори  продуктів харчування, які надійш-
ли від  Товариства Червоного Хреста, WFP, БФ  «Ріната Ахметова», «ACTI», ТОВ «СТАР КОМПАНІ 
ОДЕСА» м. Одеса, Міжнародної громадська організація «Фонд україно-європейських ініціатив», 
Всеукраїнського благодійного фонду Допомоги та розвитку HELPGROUP, Благодійної організації 
«Благодійний фонд Сергія Притули», Благодійного фонду «Вільних та небайдужих», м.Львів  та 
ін. 
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804 сім’ї  ВПО та 170  сімей у яких зруйновано житло отримали 2,1 тону одягу,  132 набора дитя-
чого одягу на дітей віком від 2 до14 років, 250 пар нового взуття, 974 матраци, 323 набора посу-
ду, постільну білизну та ін.  від Товариства Червоного Хреста, БФ «Проліска», ГО«Тріумф серця», 
БФ «Доброта», Департаменту соціального захисту населення Сумської ОДА та ін.
Благодійним фондом «Доброта» надано допомогу  у вигляді побутової техніки, газових та твер-
допаливних котлів, обігрівачів 26 сім’ям,  які опинились в складних життєвих обставинах через 
втрату житла  на суму 300,0 тис. гривень.
467 жителям громади від Save the children  сплачені збитки в сумі 28298,5 тис.грн. для відновлен-
ня пошкодженого житла.

95 жителям громади, у яких зруйновано житло нарахована  допомога від Міжнародного Червого 
Хреста  в розмірі 25,0 тис. грн. на кожну сім’ю . Всього 2375,0 тис. гривень.
Громадським фондом «Суми» для зручності обслуговування одиноких пристарілих громадян вдо-
ма соціальним робітникам було надано велосипеди в кількості 12 штук. Протягом квітня-липня 
2022 року  міжнародним фондом  «World central kitchen» щоденно 56 гарячих обідів отримували 
самотні громадяни, особи з інвалідністю, які перебували на обліку в КУ  «Центр надання соціаль-
них послуг».

Проводиться обстеження  родин, які постраждали від домашнього насильства або насильства за 
ознакою статі, складаються  відповідні акти з’ясування обставин  вчинення насильства в сім’ї або 
реальної загрози його вчинення, визначається потреба в  наданні соціальних послуг.
Відділом соціального захисту населення проводиться робота щодо опіки та піклування над неді-
єздатними особами. За  2022 рік звернулось 7 осіб щодо встановлення опіки та піклування.
Відділ соціального захисту населення Тростянецької міської ради  координує роботу та є голов-
ним розпорядником коштів  комунальної установи «Центр надання соціальних послуг».
Головними напрямками діяльності  комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» 
Тростянецької міської ради  є надання соціальних послуг одиноким  громадянам,  особам з інва-
лідністю та сім’ям, які опинилися в складних життєвих обставинах та проживають на території 
Тростянецької міської територіальної громади.

В структурі комунальної установи «Центр надання соціальних послуг»  діють  відді-
лення: 
 ▪ соціальної допомоги вдома,  
 ▪ організації надання адресної натуральної та грошової  допомоги, 
 ▪ відділення соціальної  роботи,
 ▪ притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 
статі, які надають соціальні  послуги  з урахуванням потреб мешканців  громади, а саме: до-
гляд вдома, соціальна адаптація, соціальна інтеграція та реінтеграція, екстрене (кризове) 
втручання, соціальний супровід, представництво інтересів, соціальна профілактика, натураль-
на допомога, інформування, надання притулку.

Працівники відділу соціального захисту населення  та  КУ«Центру надання соціальних послуг» в 
період воєнного стану проводять роботу щодо  обстеження умов проживання та вивчення по-
треб сімей/осіб, які опинились в складних життєвих обставинах, внутрішньо переміщених осіб,  
багатодітних та малозабезченених родин, осіб з інвалідністю та ін. з метою надання   соціальних 
послуг та гуманітарної допомоги.
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За  2022 рік надано соціальних  послуг 914 особам.
В комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» працює двадцять чотири соціальних 
робітника, які надають одиноким непрацездатним громадянам систематичну допомогу в при-
дбанні продуктів харчування, доставці медикаментів, приготування їжі, прибиранні житла, тощо. 
Відповідно до потреби сільського населення в Центрі працюють перукар, швачка та взуттьовик, 
які надають послуги по старостинських округах.

Робітниками з комплексного обслуговування і ремонту будинків   надано  802 послуги  людям 
похилого віку, особам з інвалідністю та одиноким громадянам, у яких було пошкоджено майно 
внаслідок російської агресії. 

Фахівцями із соціальної роботи обстежено 153 сім’ї, які опинилися в складних життєвих обстави-
нах (малозабезпечені родини, особи з інвалідністю, внутрішньо переміщені особи) та складено 
акти оцінки потреб сімей. Як результат: всім сім’ям було надано послуги - інформування, кон-
сультування, представництво інтересів; 5 сімей  взято під соціальний супровід.   
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Тростянець має свої унікальні особливості пов’язані з відновлення громади. Оскільки територія 
знаходилася під окупацією з 24 лютого по 26 березня 2022 року та була лінією бойових дій, в 
зв’язку з цим було завдано значних руйнувань і водночас велика кількість населення залишилася 
на  території.  Дана окупація призвела до того, що значна кількість людей виїхали та були мобі-
лізовані до лав національної гвардії України, та Збройних сил України, що  змінює структуру яко-
сті кадрового потенціалу, а також зайнятості населення.

Зруйновані підприємства, а також соціальна інфраструктура, зокрема центральна районна лікар-
ні та інші об’єкти формують першочерговість відновлення соціальної та економічної інфраструк-
тури, а також житлового фонду.

Крім відновлення громади  існує досить великий потенціал щодо формування нових інструментів 
та підходів до розвитку території, зокрема ряд проектів пов’язані зі збільшення економічного 
потенціалу, за рахунок, як існуючих підприємств так і з залученням нових учасників ринку задля 
економічного розвитку території. 

Крім цього, основним акцентом Тростянецької громади має бути використання нових підходів 
пов’язаних з розвитком території, зокрема використання природно-екологічного потенціалу, 
агропромислового комплексу, як основи для переробки та формування нових продуктів, а також 
залучення інвестицій.

На відміну від багатьох інших суміжних громад  Тростянецька громада має досить якісний кадро-
вий потенціал на рівні міської ради, який готовий реагувати та включатися в роботу задля роз-
витку території. Зокрема, на даний момент існує досить високий рівень інтенсивності комунікації 
представників міської ради з донорськими структурами, є перші кроки пов’язані з залученням 
міжнародної технічної допомоги на відновлення громади. Окремо можна відмітити, що громада 
розпочала роботу з відновлення і має досить багато напрацювань. Зокрема, в рамках плану від-
новлення реалізувати якісно проекти, які будуть прикладом в сфері відбудови громад, як для 
Сумської області так і для інших регіонів.

1.7. Ключові висновки розділу
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Після де окупації  розпорядженням міського голови  від 05.04.2022 року була створена комісія по 
обстеженню житлових  будинків  та інфраструктури  Тростянецької міської територіальної грома-
ди. По результатам обстежень проходила фіксація руйнувань та пошкоджень, складались акти 
на потребу у будівельних матеріалах для відновлення. Та фіксувалась інша шкода завдана в 
результаті військової агресії.

РОЗДІЛ II.
Обсяги руйнувань та пошкоджень на території громади

Джерело: міська рада

Джерело: міська рада

Джерело: міська рада

Рисунок 26. Фото пошкоджень міської лікарні. 

Рисунок 27. Фото пошкоджень автостанції. 

Рисунок 28. Фото пошкодженої площі 40-ї армії.
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Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
Рисунок 29. Обсяги пошкоджень/руйнувань об’єктів інфраструктури.

В Тростянецькій територіальній громаді пошкоджено та зруйновано 829 споруд житлової забудо-
ви  та присадибних будівель, загальною площею  120,3 тис. кв. м та на загальну суму збидків 
$8,61  млн. 2 583 особи зазнали збитків.
На $4,09 млн оцінено руйнування багатоквартирних  будинки;
На $3,84 млн це приватних будинків та танхаусів;
На $0,67 млн - присадибних будівель.

Для вирішення проблеми у забезпеченні житлом громадян які втратили своє помешкання, на 
території Тростянецької міської територіальної громади згідно затверджених рішень виконавчого 
комітету визначені та затверджені місця де будуть облаштовуватися громадяни які втратили своє 
житло.

Визначено 5  місць для проживання: центр проживання ВПО по вул. Кеніга 7в. в м. Тростянець;  
центр проживання ВПО по вул. Заводська 1. в м. Тростянець;  центр проживання ВПО по вул. 
Центральна, 104 с. Дернове; центр проживання ВПО  по вул. Гагаріна ,13а с. Мартинівка; центр 
проживання ВПО  по вул. М. Гендіна, 2  с. Солдатське.
Загальна вартість капітальних ремонтів приміщень де буде проводитись  облаштування місць 
розміщення ВПО становить 20 млн. гривень. 

2.1 Житлові об’єкти
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2.2. Об’єкти критичної інфраструктури 
(водопостачання/-відведення, газо-/електро-/те-
плопостачання, зв’язок)
Під час  військової агресії російської федерації та окупації  Тростянецької МТГ, зазнали пошко-
джень і об’єкти критичної інфраструктури.  Пошкоджено водонапірні башти та насосні станції,  
напірні колектори по м. Тростянець які проходять через центральну частину міста. По вул. Від-
родження та вул. Братушки діаметром 300 мм на ділянках в 60 та 100 м. п. були повністю зруй-
новані, що не унеможливлювали для мешканців громади користуватися відповідними послугами 
з водовідведення та водопостачання, орієнтовно  600 мешканців різних категорій. Також пошко-
джено будівлі виробничої бази по вул. Шевченко 120 та будівлі очисних споруд за адресою вул. 
Набережна 40. 

Руйнування систем газопостачання та електропостачання  як до багатоповерхових будівель так 
і  індивідуальних лишили можливості користуватись відповідними послугами 1000 громадян різ-
них категорій. 

По результатам обстежень пошкоджених об’єктів критичної інфраструктури були визначені обся-
ги робіт на часткове відновлення  напірних колекторів, ремонту пошкоджених будинків які забез-
печують нормальну роботу комунальних підприємств. Складені відповідні акти на можливість 
проведення  відновлення в яких зафіксовано обсяги робіт. 
Вартість аварійних  відновлювальних робіт, які проходили по поточному та капітальному ремон-
ту склала 4,3 млн. гривень. Для тимчасового вирішення питання безперебійної роботи насосних 
станцій по забезпеченню водою населення використовувались електрогенератори, якими забез-
печені всі водозабори. 
Для забезпечення населення та підприємств міста безперебійною послугою відведення та очи-
щення стічних вод необхідно провести реконструкцію очисних споруд по вул. Набережна, 40 м. 
Тростянець Сумської області, орієнтовна вартість робіт 150,0 млн. гривень.

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Рисунок 30. Обсяги пошкоджень критичної інфраструктури
 (водопостачання/-відведення, газо-/електро-/теплопостачання, зв’язок) 
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2.3. Транспортна інфраструктура (автодороги міс-
цевого, обласного і державного значення, залізни-
ця
Внаслідок збройної агресії російської федерації на території Тростянецької міської територіальної 
громади проходили активні бойові дії в результаті чого було пошкоджено багато будівель, спо-
руд та інших інженерних мереж в тому числі дороги та штучні споруди. Всі автомобільні дороги  
загального користування місцевого, обласного і державного значення знаходяться в жахливому 
стані.

Комунальні дороги, по яким проходять маршрути громадського транспорту, в нашій громаді ма-
ють протяжність 33 км. Після деокупації громади проведено обстеження по кожному маршруту 
пасажирських перевезень та в цілому. За результатами якого обсяг руйнувань по місту  стано-
вить 8,5 тис м². Що стосується доріг обласного та районного значення то площа пошкоджень 
сягає 245 тис. м², вартість ремонту  яких складає 230,0 млн. гривень.  Дві дороги державного 
значення які проходять через нашу громаду Т-1923, Т-1913 мають протяжність  61 км і в повному 
обсязі потребують поточного середнього ремонту, вартість яких становить 750,0 млн. гривень.

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 

Рисунок 31. Пошкодження/руйнування інженерних мереж у громаді

Рисунок 32. Пошкодження/руйнування інженерних мереж у громаді. 
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Із за аварійного стану доріг  надання послуг з перевезення пасажирів по деяким маршрутам ста-
ло неможливим  в результаті різні категорії  мешканців  втратили  доступ до відповідних послуг,  
а це орієнтовно 1500 мешканців не скористались даною послугою.
Для забезпечення безпеки руху та надання якісних послуг з перевезення пасажирським тран-
спортом, були проведені поточні дрібні ремонти по м. Тростянець на загальну суму 7,3 млн. грн.  
і відремонтовано покриття в кількості 8,0 тис. м². На відновлення комунальних доріг були залу-
чені кошти обласного резервного фонду та кошти місцевого бюджету.  

Внаслідок бойових дій російської федерації в Тростянецькій громаді зазнали руйнувань 91 спору-
да  соціальної інфраструктури це заклади освіти,  культури, релігії та спорту, заклади охорони 
здоров’я, офіси, готелі та рекреація, заклади комерції та будівлі загального призначення на за-
гальну вартість - $34,9 млн.
Грошова оцінка збитків закладів культури, релігії та спорту склала $2,19 млн. Зруйновано 3 бу-
дівлі культури, 1 музей та 1 історичну пам’ятку, 1 готель та 1 будинок відпочинку, 2 заклади 
спорту. Ступінь руйнувань споруд соціальної інфраструктури оцінюється, який  сильний (22,2% 
споруд від загальної кількості пошкоджених), слабкий (33,3% споруд) та імовірне пошкодження 
(44,5 % споруд).
Грошова оцінка збитків пошкоджених будівель та споруд закладів освіти та охорони здоров’я 
становить $24,4 млн. Пошкоджено 9 будівель закладів освіти та 11 будівель закладів охорони 
здоров’я.

Зазнали руйнувань 46 будівель  комерційних споруд (заклади харчування, торгівлі та послуг) на 
загальну суму збитків $8,18 млн.

2.4. Об’єкти соціальної інфраструктури та громад-
ського призначення 

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
Рисунок 33. Кількість осіб, які втратили доступ до базових потреб.
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Бойові дії росії  та окупація території завдали численних збитків та руйнувань по всій території 
громади. Зруйновано житловий фонд та інфраструктуру, зупинено роботу промислових об’єктів 
та багатьох локальних бізнесів.
Після окупації та боїв у м. Тростянець не залишилося майже нічого вцілілого: більшість будівель 
потрощені снарядами або обгоріли, сильно пошкоджена центральна частина міста - поблизу лі-
карі та лісництва, а  район залізничного вокзалу та автовокзалу був повністю зруйнований.
Загальна вартість завданих збитківі інфраструктурі Тростянецької територіальної громади оціню-
ється в $104,18 млн. За рівнем руйнації збитки можна поділити наступним чином: 89 споруд 
повністю зруйновані, 45 - зазнали сильних руйнувань, 259 - слабких  та  436 споруд зазнали 
імовірних руйнувань. 

У Тростянецькій  громаді зруйновано та пошкоджено 998 споруд, з них:
 ▪ 829 споруд (або 79,6%) це житлові та присадибні будівлі загальною площею 120,3 тис. кв. м 
та на загальну суму збидків $8,61  млн.

 ▪ 91 споруда  (або 11,0%) соціальної інфраструктури (заклади освіти, заклади культури, релігії 
та спорту, заклади охорони здоров’я, офіси, готелі та рекреація, заклади комерції та будівлі 
загального призначення) на загальну вартість - $34,9 млн.

 ▪ 63 (або 7,6 %) промислові будівлі та  господарські споруди на       загальну суму - $57,3 тис.
 ▪ 7 споруд (0,8%) адміністративної інфраструктури, а саме адміністративна будівля на загальну 
вартість - $3,12 млн.

 ▪ 8 споруд (1,0%) транспортної інфраструктури, котелень та споруд енергетичної інфраструкту-
ри  на загальну суму - $0,29 млн.

2.5. Ключові висновки по розділу
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РОЗДІЛ III.
Пріоритетні напрямки і завдання відновлення і розвитку 
громади

3.1. Бачення розвитку громади, пріоритетні напря-
ми відновлення та розвитку 

3.2. Завдання і проекти етапу «Невідкладне реагу-
вання».

Тростянецька територіальна громада ключовими завданнями відновлення і розвитку громади 
бачить відновлення роботи всіх інституцій, які працювали до початку збройної агресії, зі збере-
женням якості  послуг. Відновлення всієї комунальної інфраструктури, більшість проєктів пов’я-
зані саме з відновленням функціонування та перетворенням з звичайних закладів культури та 
освіти в багатофункціональні комплекси. Також, одним із першочерговим завдань є питання 
відновлення якості надання медичних послуг.  Окрім цього, важливим є використання потенціалу 
громади в сфері бізнесу: а саме , відновлення потужностей виробництва кондитерських виробів 
підприємством ПрАТ «Монделіс Україна», створення майданчиків з залучення бізнесу та запро-
шення інших представників бізнесу на терена громади.

Головною метою відновлення громади є повернення молоді та релокованого бізнесу на терито-
рію громади для створення нових робочих місць та подальшого економічного  розвивати  грома-
ди.

Цей етап Плану відновлення та розвитку громади передбачає вирішення завдань невідкладного 
реагування на гуманітарні потреби, забезпечення яких є критично важливим для забезпечення 
життя  і підтримання функціонування критичної інфраструктури громади. Завдання та заходи, які 
реалізовуватимуться проєктами даного етапу відновлюватимуть пошкоджену критичну інфра-
структури громади, інженерно-транспортну інфраструктури, об’єкти житлового, соціального, 
громадського та виробничого призначення.   До цього етапу увійшли 20  проєктів. 
1. Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі стаціонару, поліклініки, переходу та дитя-
чого відділення Комунального некомерційного підприємства «Тростянецька міська лікарня» ТМР.
2. Капітальний ремонт (термомодернізація, внутрішній ремонт, облаштування укриття) кому-
нального некомерційного підприємства «Тростянецький центр первинної медичної допомоги» 
Тростянецької міської ради по вул. Шкільна, 3, у місті Тростянець.
3. Облаштування містечка внутрішньо переміщених осіб за межами населених пунктів в адміні-
стративних межах Тростянецької територіальної громади.
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3.3  Завдання і проекти етапу «Відновлення».

Етап “Відновлення” передбачає вирішення комплексу завдань, що спрямовується на відновлення 
об’єктів житлового та громадського призначення, соціальної інфраструктури, до стану, що доз-
воляє відновити надання публічних послуг на рівні не нижче ніж до початку війни. Завдання 
цього етапу є: відновлення об’єктів соціальної та критичної  інфраструктури, поліпшення об’єктів 
комунального господарства, термомодернізація, формування нових функцій та системи нових 
послуг. До цього етапу увійшли 32  проєкти.
1. Будівництво багатофункціонального водолікувального комплексу комунального некомерцій-
ного підприємства «Тростянецька міська лікарня» ТМР.
2. Створення мультифункціонального центру дозвілля шляхом ревіталізація комунальний ко-
тельні тростянецький громади.
3. Створення сучасного освітньо-культурного центру (ХАБу) для сприяння місцевого розвитку.
4. Реконструкція стадіону ім. Куца по вул. Кеніга в м. Тростянець.

4. Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі соціального гуртожитку по вулиці Завод-
ська, 1 в м. Тростянець.
5. Розбудова аналітично-стостережної системи відеоспостереження та розбудови ситуативного 
центру «Безпечне місто».
6. Капітальний ремонт каналізаційного колектору по вул. Відродження в місті Тростянець.
7. Будівництво Артезіанської свердловини по вулиці Академіка Погребняка в місті Тростянець.
8. Будівництво водопроводу по вул. К. Маркса, Озерянка, Півненка, Дімітрова, Олімпійська, 
пров. Півненка, Димитрова, Островського в м. Тростянець. 
9. Будівництаво водопроводу по вулицях Пролетарська, Енгельса, Комінтерна, Жовтнева, з. 
Лучко, провулках Горний, Пролетарський, Жовтневий в м. Тростянець.
10. Реконструкція очисних споруд по вул. Набережна, 40 м. Тростянець.
11. Реконструкція очисних споруд по вул. Б.Хмельницького в місті Тростянець.
12. Формування нової системи вивезення твердих побутових відходів на території Тростянецької 
громади шляхом запровадження роздільного збору побутових відходів та будівництво сміттєсор-
тувальної лінії у місті Тростянець.
13. Комплексна реновація спортивного залу «Локомотив» у сучасний спортивно-оздоровчий за-
клад.
14. Нове будівництво автомобільної дороги комунального значення по с. Кам’янка (від вул. Са-
дова до ПК19+11).
15. Капітальний ремонт дороги комунальної власності по вулицях Центральна та Лугова в с. 
Лучка.
16. Реставрація комплексної пам’ятки містобудування та архітектури XVIII ст. «Садиба Л.Є.Кені-
га.
17. Відновлення приміщення Тростянецької лісодослідної станції (пам’ятка архітектури націо-
нального значення).
18. Придбання автомобільного транспорту для потреб комунального господарства громади (ком-
бінована дорожня машина, грейдер, автобуси, екскаватор та інше)
19. Формування довгострокових проектів агробізнесу через створення яблуневого садівництва.
20. Створення  пральні, як формування економічної точки зростання.
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5. Створення рекреаційної локації зеленого туризму “Stone Camp” в селі Кам’янка.
6. Створення центру сільськогосподарського та екологічного розвитку «Едем» в селі Боголюбо-
ве.
7. Підсилення спроможності «Центру неформальної освіти Тростянець».
8. Будівництво укриття для Станівського закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Трос-
тянецької міської ради по вул. Центральна, буд.7, с. Станова, Охтирського району, Сумської об-
ласт.і
9. Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступе-
нів-закладу  дошкільної освіти  №5 Тростянецької  міської ради , вулиця Миру, будинок 32.
10. Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№3 по вулиці Шевченка,13 у місті Тростянець.
11. Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№2 по вулиці Кеніга, 15 в місті Тростянець.
12. Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі Тростянецької Філії №4 закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. Шкільна в м. Тростянець.
13. Капітальний ремонт та термомодернізація будівель Тростянецької Філії №1 закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти №5 по вул.Вознесенська, 52 в м.Тро-
стянець.
14. Капітальний ремонт та термомодернізація Смородинської Філії І-ІІ ступенів закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти №5.
15. 15. Капітальний ремонт та термомодернізація Кам’янського закладу загальної середньої осві-
ти І-ІІІ ступенів-закладу дошкільної освіти.
16. Капітальний ремонт та термомодернізація Білківського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів.
17. Капітальний ремонт та термомодернізація Солдатського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти.
18. Капітальний ремонт та термомодернізація Станівського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІ ступенів.
19. Капітальний ремонт та термомодернізація Люджанського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІ ступенів - закладу дошкільної освіти.
20. Капітальний ремонт та термомодернізація Полянського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів-закладу дошкільної освіти.
21. Капітальний ремонт та термомодернізація Комунального закладу Тростянецької міської ради 
«Тростянецька дитяча музична школа імені П.І. Чайковського».
22. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Казка» по 
вул. Кеніга, 13 в м. Тростянець.
23. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Калин-
ка» по вул. Л.Татаренка, 8а в м. Тростянець.
24. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Ро-
машка» по вул. Шевченка, 7в в м. Тростянець.
25. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) « Білоч-
ка» по вул. Б.Хмельницького, 22 в м. Тростянець.
26. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) Весел-
ка, Героїв Крут, 1а в м. Тростянець.
27. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Червона 
шапочка» по вул. Перемоги,2а в с. Микитівка.1. Капітальний ремонт будівлі комунального за1. 
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28. Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти «Зірочка» по вул. Шев-
ченка, 35 в с. Станова.
29. Відновлення приміщень для повноцінної діяльності комунального закладу «Центр культурних 
послуг» Тростянецької міської ради.
30. Капітальний ремонт та термомодернізація приміщення клубу в селі Боголюбове для подаль-
шого створення у ньому музейно-виставкового центру.
31. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Семереньківського сільського 
будинку культури – філії комунального закладу «Центр культурних послуг» Тростянецької міської 
ради.
32. Створення культурно-спортивного комплексу на базі Солдатського сільського будинку куль-
тури – філії комунального закладу «Центр культурних послуг» Тростянецької міської ради.

3.4. Завдання і проекти етапу «Розвиток». 

Етап “Розвиток” спрямований на впровадження заходів економічного та соціального розвитку 
громади. Завданнями етапу є: нові проєкти, які посилюються економічний розвиток, розвиток 
житлової та соціальної інфраструктури, поліпшення якості соціальних, освітніх, спортивних, куль-
турних послуг, відпочинкового дозвілля. До даного етапу увійшли 36 проєкти розвитку.
1. Нове будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Кеніга в м. Тростянець Сумської 
області («Н2О-Maxi»).
2. Нове будівництво біатлонного комплексу «NESKUCHNE» з багатофункціональними спортив-
но-оздоровчими об’єктами  за межами населених пунктів в адміністративних межах Тростянецької 
об’єднаної територіальної громади Сумської області.
3. Нове будівництво лижного спортивного центру  у селі Лучка Тростянецької громади Охтир-
ського району Сумської області.
4. Реконструкція та розбудова молодіжного HUB «Територія творчого успіху».
5. Нове будівництво вхідної групи до парку ім. П.І.Чайковського збоку вул. Л.Татаренка в м. 
Тростянець.
6. Будівництво спортивного молодіжного простору  «Тростянецький скейт-парк простір».
7. Будівництво спортивної зали у Смородинській філії І-ІІ ступенів закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти №5 по вул. Підлісна, 128, в м. Тростянець.
8. Будівництво спортивної зали у Кам’янському закладі загальної середньої освіти- закладі до-
шкільної освіти.
9. Будівництво мультифункціонанального спортивного майданчика на території закладу загаль-
ної середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 по вулиці Шевченка,13 у місті Тростянець.
10. Будівництво мультифункціонанального спортивного майданчика на території Тростянецької 
Філії №4 закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. Шкільна в м. Тростянець.
11. Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Солдатського за-
кладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти.
12. Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Білківського за-
кладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів по вулиці Шкільна 1, в с. Білка.
13. Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Люджанського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів - закладу дошкільної освіти.
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14. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Білківського сільського будинку 
культури.
15. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Гаївського міського клубу.
16. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Олексинського сільського клубу.
17. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Люджанського сільського бу-
динку культури.
18. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Дернівського сільського будин-
ку культури.
19. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Ницахського сільського клубу.
20. Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Мащанського сільського клубу.
21. Створення Вишнівської бібліотеки – клубу на базі Вишнівського сільського клубу.
22. Термомодернізація будівлі КЗ ТМР «Тростянецька публічна бібліотека» в м. Тростянець.
23. Білківська сільська бібліотека - сучасний культурний простір для повноцінного дозвілля, не-
формальної освіти, культурного розвитку мешканців громади.
24. Капітальний ремонт Боголюбівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного центру громади.
25. Капітальний ремонт Артемо-Растівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади.
26. Капітальний ремонт Смородинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного  центру громади.  
27. Капітальний ремонт Олексинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного центру громади.
28. Капітальний ремонт Семеренківської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади.
29. Капітальний ремонт Печинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї культур-
но – інформаційного центру громади.
30. Капітальний ремонт Буймерківської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного центру громади.
31. Капітальний ремонт Машківської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї культур-
но – інформаційного центру громади.
32. Капітальний ремонт Криничанської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного центру громади.
33. Капітальний ремонт Мартинівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї куль-
турно – інформаційного центру громади.
34. Капітальний ремонт Мащанської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї культур-
но – інформаційного центру громади.
35. Капітальний ремонт Станівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї культур-
но – інформаційного центру громади.
36. Капітальний ремонт Полянської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї культур-
но – інформаційного центру громади.
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РОЗДІЛ IV.
Прогнозована потреба та можливі джерела 
фінансування

Громада працює над залученням різних джерел фінансування для відновлення і розвитку грома-
ди. Обговорювалося залучення зовнішнього фінансування, залучення програм міжнародних до-
норів, приватних інвестицій. 
Громада залучала експерітів різних рівнів  для визначення обсягів та залучення джерел фінансу-
вання для відібраних проєктів відбудови. Робочо група працювала за таким алгоритмом:
1. Оцінка потреб проєкту.
2. Оцінка власних ресурсів та потреб в залученні додаткових коштів.
3. Аналіз можливих додаткових джерел фінансування.
За попередніми оцінками потреба у фінансування для відібраних проєктів відновлення та розвит-
ку громади сягає 4 177 789,171 тис. грн. В умовах військового часу, обмежених ресурсів та від-
несення громади до території відновлення сподівання громади на отримання фінансування з 
державного бюджету, а саме коштів з “Фонду відновлення”. 
Оцінка орієнтованої потреби фінансування по кожному проєкту наведена у наступній таблиці.

п/п Назва проєктів Обсяг бюджету 
проєкту, грн

1
Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі стаціонару, поліклініки, переходу та 
дитячого відділення Комунального некомерційного підприємства «Тростянецька міська 

лікарня» ТМР
139 938 700

2
Капітальний ремонт (термомодернізація, внутрішній ремонт, облаштування укриття) 

комунального некомерційного підприємства "Тростянецький центр первинної медичної 
допомоги" Тростянецької міської ради по вул. Шкільна, 3, у місті Тростянець

23 168 000

3 Облаштування містечка внутрішньо переміщених осіб за межами населених пунктів в 
адміністративних межах Тростянецької територіальної громади 238 540 000

4 Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі соціального гуртожитку по вулиці 
Заводська, 1 в м. Тростянець 18 346 470

5 Розбудова аналітично-стостережної системи відеоспостереження та розбудови ситуативного 
центру "Безпечне місто" 7 367 120

6 Капітальний ремонт каналізаційного колектору по вул. Відродження в місті Тростянець 4 000 506

7 Будівництво Артезіанської свердловини по вулиці Академіка Погребняка в місті Тростянець 14 700 000

8 Будівництво водопроводу по вул. К. Маркса, Озерянка, Півненка, Дімітрова, Олімпійська, 
пров. Півненка, Димитрова, Островського в м. Тростянець 7 900 000

9 Будівництаво водопроводу по вулицях Пролетарська, Енгельса, Комінтерна, Жовтнева, з. 
Лучко, провулках Горний, Пролетарський, Жовтневий в м. Тростянець 11 900 000

10 Реконструкція очисних споруд по вул. Набережна, 40 м. Тростянець 150 000 000

Таблиця 11. Обсяг орієнтованої потреби у фінансуванні по кожному проекту ПВР Тростянецької громади
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11 Реконструкція очисних споруд по вул. Б.Хмельницького в місті Тростянець 156 000 000

12
Формування нової системи вивезення твердих побутових відходів на території Тростянецької 

громади шляхом запровадження роздільного збору побутових відходів та будівництво 
сміттєсортувальної лінії у місті Тростянець

10 000 000

13 Комплексна реновація спортивного залу «Локомотив» у сучасний спортивно-оздоровчий 
заклад 8 960 000

14 Нове будівництво автомобільної дороги комунального значення по с. Кам’янка (від вул. 
Садова до ПК19+11) 17 100 000

15 Капітальний ремонт дороги комунальної власності по вулицях Центральна та Лугова в с. 
Лучка 8 300 000

16 Реставрація комплексної пам’ятки містобудування та архітектури XVIII ст. «Садиба 
Л.Є.Кеніга 242 500 994

17 Відновлення приміщення Тростянецької лісодослідної станції (пам’ятка архітектури 
національного значення) 123 800 000

18 Придбання автомобільного транспорту для потреб комунального господарства громади 
(комбінована дорожня машина, грейдер, автобуси, екскаватор та інше) 72 400 000

19 Формування довгострокових проектів агробізнесу через створення яблуневого садівництва 3 088 925

20 Створення  пральні, як формування економічної точки зростання 5 637 005

21
Будівництво багатофункціонального

  водолікувального комплексу комунального некомерційного підприємства
  «Тростянецька міська лікарня» ТМР

198 000 000

22 Створення мультифункціонального центру дозвілля
  шляхом ревіталізації комунальної котельні Тростянецької громади 18 598 600

23
Створення сучасного освітньо-культурного центру

  (ХАБу) для сприяння місцевого розвитку 56 910 520

24 Реконструкція стадіону ім. Куца по вул. Кеніга в
  м. Тростянець 12 543 613

25 Створення рекреаційної локації зеленого туризму
  “Stone Camp” в селі Кам’янка 19 086 925

26 Створення центру сільськогосподарського та
  екологічного розвитку «Едем» в селі Боголюбове 305 856 075

27 Посилення спроможності “Центру неформальної
  освіти Тростянець” 1 024 000

28
Будівництво укриття для Станівського закладу

  загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Тростянецької міської ради по вул.
  Центральна, буд.7, с. Станова, Охтирського району, Сумської області

3 000 000

29 Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-
закладу  дошкільної освіти  №5 Тростянецької  міської ради , вулиця Миру, будинок 32 97 807 794

30 Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№3 по вулиці Шевченка,13 у місті Тростянець 4 968 226

31 Капітальний ремонт та термомодернізація закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
№2 по вулиці Кеніга, 15 в місті Тростянець 65 577 000

32 Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі Тростянецької Філії №4 закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. Шкільна в м. Тростянець 54 115 620

33
Капітальний ремонт та термомодернізація будівель Тростянецької Філії №1 закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти №5 по вул.Вознесенська, 52 в 
м.Тростянець

49 013 451
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34 Капітальний ремонт та термомодернізація Смородинської Філії І-ІІ ступенів закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти №5 37 593 510

35 Капітальний ремонт та термомодернізація Кам'янського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів-закладу дошкільної освіти 17 265 105

36 Капітальний ремонт та термомодернізація Білківського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів  

37 Капітальний ремонт та термомодернізація Солдатського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти 43 713 140

38 Капітальний ремонт та термомодернізація Станівського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІ ступенів 13 017 000

39 Капітальний ремонт та термомодернізація Люджанського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІ ступенів - закладу дошкільної освіти 17 111 530

40 Капітальний ремонт та термомодернізація Полянського закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів-закладу дошкільної освіти 9 438 320

41 Капітальний ремонт та термомодернізація Комунального закладу Тростянецької міської ради 
"Тростянецька дитяча музична школа імені П.І. Чайковського" 3 779 370

42 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) "Казка" по 
вул. Кеніга, 13 в м. Тростянець 11 004 284

43 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 
"Калинка" по вул. Л.Татаренка, 8а в м. Тростянець 53 500 000

44 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 
"Ромашка" по вул. Шевченка, 7в в м. Тростянець 7 271 380

45 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) " 
Білочка" по вул. Б.Хмельницького, 22 в м. Тростянець 40 800 000

46 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (дитячий садок) 
Веселка, Героїв Крут, 1а в м. Тростянець 26 200 812

47 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) "Червона 
шапочка" по вул. Перемоги,2а в с. Микитівка 16 732 415

48 Капітальний ремонт будівлі комунального закладу дошкільної освіти "Зірочка" по вул. 
Шевченка, 35 в с. Станова 4 320 000

49 Відновлення приміщень для повноцінної діяльності комунального закладу «Центр культурних 
послуг» Тростянецької міської ради 2 868 400

50 Капітальний ремонт та термомодернізація приміщення клубу в селі Боголюбове для 
подальшого створення у ньому музейно-виставкового центру 10 640 938

51
Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Семереньківського сільського 
будинку культури – філії комунального закладу «Центр культурних послуг» Тростянецької 

міської ради
4 940 000

52
Створення культурно-спортивного комплексу на базі Солдатського сільського будинку 

культури – філії комунального закладу «Центр культурних послуг» Тростянецької міської 
ради

15 724 800

53 Нове будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Кеніга в м. Тростянець Сумської 
області («Н2О-Maxi») 375 516 893

54
Нове будівництво біатлонного комплексу «NESKUCHNE» з багатофункціональними 

спортивно-оздоровчими об’єктами  за межами населених пунктів в адміністративних межах 
Тростянецької об'єднаної територіальної громади Сумської області

843 353 040

55 Нове будівництво лижного спортивного центру  у селі Лучка Тростянецької громади 
Охтирського району Сумської області 356 765 960

56 Реконструкція та розбудова молодіжного HUB "Територія творчого успіху" 3 200 000
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57 Нове будівництво вхідної групи до парку ім. П.І.Чайковського збоку вул. Л.Татаренка в м. 
Тростянець 6 531 291

58 Будівництво спортивного молодіжного простору  "Тростянецький скейт-парк простір". 1 600 000

59 Будівництво спортивної зали у Смородинській філії І-ІІ ступенів закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти №5 по вул. Підлісна, 128, в м. Тростянець 10 382 400

60 Будівництво спортивної зали у Кам'янському закладі загальної середньої освіти- закладі 
дошкільної освіти 10 080 000

61 Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів № 3 по вулиці Шевченка,13 у місті Тростянець 4 560 000

62
Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Тростянецької 

Філії №4 закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. Шкільна в м. 
Тростянець

4 575 000

63 Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Солдатського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної освіти 5 407 500

64 Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Білківського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів по вулиці Шкільна 1, в с. Білка 176 000

65 Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика на території Люджанського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів - закладу дошкільної освіти 4 600 000

66 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Білківського сільського будинку 
культури 16 920 000

67 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Гаївського міського клубу 12 185 000

68 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Олексинського сільського клубу 3 890 000

69 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Люджанського сільського 
будинку культури 3 584 000

70 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Дернівського сільського 
будинку культури 5 835 000

71 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Ницахського сільського клубу 2 354 000

72 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на базі Мащанського сільського клубу 2 460 000

73 Створення Вишнівської бібліотеки – клубу на базі Вишнівського сільського клубу 3 768 000

74 Термомодернізація будівлі КЗ ТМР "Тростянецька публічна бібліотека" в м. Тростянець 2 718 508

75 Білківська сільська бібліотека - сучасний культурний простір для повноцінного дозвілля, 
неформальної освіти, культурного розвитку мешканців громади. 854 650

76 Капітальний ремонт Боголюбівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 507 500

77 Капітальний ремонт Артемо-Растівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 594 550

78 Капітальний ремонт Смородинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного  центру громади  988 000

79 Капітальний ремонт Олексинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 867 485
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80 Капітальний ремонт Семеренківської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 838 000

81 Капітальний ремонт Печинської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 620 370

82 Капітальний ремонт Буймерівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 958 000

83 Капітальний ремонт Машківської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 324 560

84 Капітальний ремонт Криничанської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 1 383 000

85 Капітальний ремонт Мартинівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 680 000

86 Капітальний ремонт Мащанської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 797 266

87 Капітальний ремонт Станівської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 988 000

88 Капітальний ремонт Полянської сільської бібліотеки-філії та формування на базі неї 
культурно – інформаційного центру громади 854 650

Всього разом 4 177 789 171

Джерело: https://ces.org.ua/dashboards/ 
Рисунок 34. Необхідний обсяг фінансування проектів громади в розрізі етапів. 
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РОЗДІЛ V.
Моніторинг та оцінювання

Моніторинг упровадження проектів. Це система контролю за проектом, включає в себе: зміст 
інформації, що аналізується; структуру звітів та відповідальність за збір даних;  аналіз інформації 
та прийняття рішень. Усі ці заходи розробляються до реалізації проекту за участю всіх зацікав-
лених сторін. Механізм проведення постійного нагляду та контролю за процесом освоєння ко-
штів називають моніторингом проектів. 
Загальний моніторинг проекту здійснюється громадою (замовник) або від її імені дирекція під-
приємства, що відбудовується чи відновлюється. Для прозорого та ефективного моніторингу за 
результатами впровадження Плану відновлення та розвитку Тростянецької міської територіаль-
ної громади встановлено такі ключові показники результативності.
Етап “невідкладне реагування”, буде виконаним при досягненні таких цілей:
1. Проведено капітальний ремонт та  термомодернізацію будівлі стаціонару, поліклініки, пере-
ходу та дитячого відділення Тростянецької міської  лікарні.
2. Продедено термомодернізацію, внутрішній ремонт та облаштування укриття КНП Тростя-
нецького ЦПМСД Тростянецької міської ради.
3. Проведено ремонт будівлі соціального гуртожитку.
4. Проведено оснащення системами відеоспостереження центру “Безпечне місто”.
5. Проведено капітальний ремонт каналізаційного колектору по вул Відродження, будівництво 
артезіанської свердловини по вул. Академіка Погребняка, будівництво водопроводів та рекон-
струкція очисних споруд в м. Тростянець.
6. Впроваджено  нової системи ТПВ на території громади.
7. Реновація спортивного залу “Локомотив” у сучасний спортивно-оздоровчий заклад.
8. Проведено будівництво дороги в с. Кам’янка, капітальний ремонт доріг в с. Лучка.
9. Проведено реставрацію комплексної пам’ятки містобудування та архітектури XVIII ст. “Сади-
ба Л. Є. Кенінга”.
10. Відновлено пам’ятку містобудування та архітектури ХХ століття - приміщення лісодослідної 
станції.
11. Підсилено спроможність комунального господарства громади.
12. Започатковане яблуневе садівництво.
13. Створено пральні для потреб місцевого бізнесу та населення.

Етап “відновлення” буде вважатись виконаним при досягненні наступних цілей:
1. Збудовано багатофункціональний водолікувальний комплекс
2. Створено сучасного центру дозвілля, освітньо-культурного центру (ХАБу), рекреаційної лока-

ції зеленого туризму “Stone Camp”, центру сільськогосподарського та екологічного розвитку 
“Едем”, “Центр культури та родинного дозвілля”, підсилено спроможність “Центру нефор-
мальної освіти Тростянець”.

3. Проведена реконструкція стадіону ім. Куца в м. Тростянець.
4. Побудовано укриття для Станівського закладу ЗСО.
5. Створено культурно-спортивний комплекс на базі Солдатського сільського будинку культури, 
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відновлено приміщення для повноцінної діяльності КЗ “Центр культурних послуг”.
6. Проведено капітальний ремонт 3 закладів ЗСО І-ІІІ ст. №3, №2, №4 в м. Тростянець.
7. Проведено капітальний ремонт та термомодернізацію закладів ЗСО І-ІІІ ст. - закладу до-
шкільної освіти №5, будівлю Тростянецької філії №4 закладу ЗСО І-ІІІ ст. №3, будівель Тростя-
нецької Філії №1 закладу ЗСО І-ІІІ ст. - закладу дошкільної освіти №5, закладу дошкільної освіти 
Смородинської Філії №5, Кам’янського закладу дошкільної освіти, Білківського, Солдатського, 
Станівського, Люджанського, Полянського закладів дошкільної освіти.
8. Проведено капітальний ремонт та термомодернізація КЗ “Тростянецька дитяча музична шко-
ла ім. П. І. Чайковського”.
9. Проведено капітальний ремонт будівель закладів дошкільної освіти “Казка”, “Калина”, “Ро-
машка”, “Білочка”, “Веселка”, “Червона шапочка”, “Зірочка”.
10. Проведено капітальний ремонт та термомодернізацію приміщення клубу в с. Боголюбове та 
створено на базі нього музейно-виставкового центру.

Завдання етапу “розвиток” будуть вважатись виконаним, якщо буде:
1. Побудовано спортивного-оздоровчий комплекс по вул. Кеніга в м. Тростянець.
2. Побудовано лижно спортивний центр у селі Лучка.
3. Побудовано біатлонний комплекс “NESKUCHNE”  з багатофункціональними спортивно-оздоро-

вчими об’єктами.
4. Відреконструйовано та розбудовано молодіжний HUB “Територія творчого успіху”.
5. Побудовано вхідну групу до парку ім. П. І. Чайковського.
6. Побудовано спортивний молодіжний простір “Тростянецький скейт-парк простір”.
7. Побудовано 2 спортивні зали у Смородинській філії І-ІІ ст. закладу ЗСО І-ІІІ ст. закладу до-

шкільної освіти№5 та у Кам’янському закладі дошкільної освіти.
8. Побудовано 4 мультифункціональних спортивних майданчики по вул. Шевченка 13, по вул. 

Шкільна на території м. Тростянець, на території Солдатського закладу дошкільної освіти, 
Білківського та Люджанського закладів ЗСО.

9. Створено 7 “Центрів культури та родинного дозвілля” на базі Білківського, Гаївського, Олек-
синського, Люджанського, Дернівського, Ницахського та Мащанського сільських клубів.

10. Створено Вишневської бібліотеки-клубу.
11. Проведено термомодернізацію будівлі КЗ ТМР “Тростянецька публічна бібліотека”.
12. Створено сучасний культурний простір для повноцінного дозвілля, неформальної освіти та 

культурного розвитку мешканців громади на базі Білківської сільської бібліотеки.
13. Проведено капітальний ремонт Боголюбівської, Артемо-Растівської, Смородинської, Олексин-

ської, Семеренківської, Печинської, Буймерівської, Машківської, Криничанської, Мартинівської, 
Мащанської, Станівської та Полянської сільських бібліотек та формування на базі них 13 куль-
турно інформаційних центри громад.
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Кількісно вимірювані показники результативності кожного проекту наведені в наступній таблиці. 

Таблиця 12. Ключові показники результативності проектів. Джерело: Тростянецька міська рада

п/п Назва проектів Числове 
значення Назва показника

1
Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі 

стаціонару, поліклініки, переходу та дитячого 
відділення Комунального некомерційного підприємства 

«Тростянецька міська лікарня» ТМР

33027 осіб,                                         
580,0 тис.грн. 

щорічно

Кіл-сть осіб, що обслуговується 
в закладі. Показник економії 

витрат на опалення будівлі школи 
відносно попередніх періодів.

2

Капітальний ремонт (термомодернізація, внутрішній 
ремонт, облаштування укриття) комунального 

некомерційного підприємства "Тростянецький центр 
первинної медичної допомоги" Тростянецької міської 

ради по вул. Шкільна, 3, у місті Тростянець

10659 осіб, даху 
- 1040 кв. м, 

фасаду - 1094 
кв. м

Кіл-сть осіб, що обслуговується 
в закладі. Показник економії 

витрат на опалення будівлі школи 
відносно попередніх періодів. 
Енергетичні характеристики 

будівлі

3
Облаштування містечка внутрішньо переміщених осіб 

за межами населених пунктів в адміністративних межах 
Тростянецької територіальної громади

 600 осіб Кількість мешканців та мешканок 
отримали тимчасове житло

4
Капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі 

соціального гуртожитку по вулиці Заводська, 1 в м. 
Тростянець

300 осіб
Кількість мешканців та мешканок 

отримали тимчасове житло 
Енергетичні характеристики 

будівлі

5
Розбудова аналітично-стостережної системи 

відеоспостереження та розбудови ситуативного центру 
"Безпечне місто"

70% території 
міста. кількість 

камер - 128
Кількість камер, площа охоплення

6 Капітальний ремонт каналізаційного колектору по вул. 
Відродження в місті Тростянець 5400 осіб Кількість абонентів. 

7 Будівництво Артезіанської свердловини по вулиці 
Академіка Погребняка в місті Тростянець 11 200 Кількість абонентів. 

8
Будівництво водопроводу по вул. К. Маркса, Озерянка, 

Півненка, Дімітрова, Олімпійська, пров. Півненка, 
Димитрова, Островського в м. Тростянець 

559 Кількість абонентів. 

9
Будівництаво водопроводу по вулицях Пролетарська, 
Енгельса, Комінтерна, Жовтнева, з. Лучко, провулках 
Горний, Пролетарський, Жовтневий в м. Тростянець

1 019 Кількість абонентів. 

10 Реконструкція очисних споруд по вул. Набережна, 40 м. 
Тростянець 19 000 Кількість абонентів. 
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11 Реконструкція очисних споруд по вул. Б.Хмельницького в 
місті Тростянець 19 000 Кількість абонентів. 

12
Формування нової системи вивезення твердих побутових 

відходів на території Тростянецької громади шляхом 
запровадження роздільного збору побутових відходів та 
будівництво сміттєсортувальної лінії у місті Тростянець

13700 осіб, 12 
робочих місць,

70%

Кіл-сть осіб, що обслуговується,  
кількість створених робочих місць

Відсоток обсягів ТПВ, які 
збираються і вивозяться за новою 

системою
Відсоток ТПВ, які переробляються 

повторно

13 Комплексна реновація спортивного залу «Локомотив» у 
сучасний спортивно-оздоровчий заклад

400 м2, приріст 
видів спорту 

з 7 до 16, 
збільшення 

відвідуваності з 
3 000 до 10 000 
осіб щомісячно

Загальна площа виконаних 
робіт, кількість видів спорту, 

відвідуваність закдаду

14 Нове будівництво автомобільної дороги комунального 
значення по с. Кам’янка (від вул. Садова до ПК19+11)

1,9 км, що 
становить 20% 

дорожнього 
фонду

Відсоток відремонтованого після 
пошкоджень авто дорожнього 

полотна доріг, місцевого 
підпорядкування, доріг та вулиць 

в межах населених пунктів.

15 Капітальний ремонт дороги комунальної власності по 
вулицях Центральна та Лугова в с. Лучка

0,916 км, що 
становить 20 

% дорожнього 
фонду

Відсоток відремонтованого після 
пошкоджень авто дорожнього 

полотна доріг місцевого 
підпорядкування, доріг та вулиць 

в межах населених пунктів.

16 Реставрація комплексної пам’ятки містобудування та 
архітектури XVIII ст. «Садиба Л.Є.Кеніга

2 об'єкти
щонайменше 
10 культурних 

заходів
щонайменше 

3 суб’єкти 
підприємницької 

діяльності

Кількість об’єктів, що були 
відреставровано

Кількість заходів за звітний період

Кількість нових суб’єктів 
підприємницької діяльності,  що 

працюють у культурно-мистецькій 
сфері.

17 Відновлення приміщення Тростянецької лісодослідної 
станції (пам’ятка архітектури національного значення) 1 приміщення                       Кількість заходів за звітний період

18
Придбання автомобільного транспорту для потреб 
комунального господарства громади (комбінована 

дорожня машина, грейдер, автобуси, екскаватор та 
інше)

11 одиниць Кількість заходів за звітний період

19 Формування довгострокових проектів агробізнесу через 
створення яблуневого садівництва

4 робочих місць 
постійних та 25 
сезонних, 8000 

саджанців
Кількість заходів за звітний період

20 Створення  пральні, як формування економічної точки 
зростання

1 споруда, 5 
робочі місця, 

100 осіб в 
день, що 

обслуговуватиме

Кількість заходів за звітний період

21
  Будівництво багатофункціонального водолікувального 

комплексу комунального 
  некомерційного підприємства «Тростянецька міська 

лікарня» ТМР

близько 2200 
осіб

Загальна кількість осіб, що будуть  
обслуговується в комплексі
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22
Створення мультифункціонального центру дозвілля

  шляхом ревіталізації комунальної котельні 
Тростянецької громади

652,5 м2, всі 
населення 
громади

Відремонтовано площа, кількість 
осіб відвідують

23 Створення сучасного освітньо-культурного центру   
(ХАБу) для сприяння місцевого розвитку

5 постійно 
діючих 

навчально-
консультативних 

програм 
щодо ведення 

підприємницької 
діяльності для 

діючих суб’єктів 
бізнесу, більше 

100 осіб

Кількість навчально-
консультативних заходів, кількість 

отримувачів послуг

24 Реконструкція стадіону ім. Куца по вул. Кеніга в   м. 
Тростянець

29 тис. осіб, 
3500, 3 види 

спорту

кількість мешканців Тростянецької 
міської територіальної громади, 

що отримають новий спортивний 
об’єкт, кількість дітей, що зможуть 

займатися спортом, можливість 
проведення на території стадіону 

як мінімум 3-х видів спорту – 
футбол, легка атлетика, міні-

футбол.

25 Створення рекреаційної локації зеленого туризму   
“Stone Camp” в селі Кам'янка

9 місць, 5% 
до бюджету, 
3 додаткових 

види активного 
відпочинку

Кількість нових робочих місць. 
Обсяг надходжень до місцевого 

бюджету.

26 Створення центру сільськогосподарського та   
екологічного розвитку «Едем» в селі Боголюбове 3 об’єкти

Кількість створених об’єктів 
центру сільськогосподарського та 

екологічного розвитку

27 Посилення спроможності "Центру неформальної   освіти 
Тростянець"

10 тис. дітей та 
молоді громади,

Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують Центр 

28
Будівництво укриття для Станівського закладу   

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів Тростянецької 
міської ради по вул.   Центральна, буд.7, с. Станова, 

Охтирського району, Сумської області
56 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують заклад

29
Капітальний ремонт та термомодернізація закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-закладу  

дошкільної освіти  №5 Тростянецької  міської ради , вул. 
Миру, будинок 32

716 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

30
Капітальний ремонт та термомодернізація закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вулиці 
Шевченка,13 у місті Тростянець

близько 1500 
осіб

Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад
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31
Капітальний ремонт та термомодернізація закладу 

загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №2 по вулиці 
Кеніга, 15 в місті Тростянець

близько 1400 
осіб

Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

32
Капітальний ремонт та термомодернізація будівлі 

Тростянецької Філії №4 закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. Шкільна в м. Тростянець

600 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

33
Капітальний ремонт та термомодернізація будівель 
Тростянецької Філії №1 закладу загальної середньої 

освіти І-ІІІ ступенів – закладу дошкільної освіти №5 по 
вул.Вознесенська, 52 в м.Тростянець

близько 310 осіб Кількість дітей/сімей, які отримали 
доступ до дошкільної освіти

34
Капітальний ремонт та термомодернізація Смородинської 
Філії І-ІІ ступенів закладу загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів - закладу дошкільної освіти #5
86 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що

відвідують заклад

35
Капітальний ремонт та термомодернізація Кам'янського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-закладу 

дошкільної освіти
близько 100 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують 

36 Капітальний ремонт та термомодернізація Білківського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 153 особи Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що

відвідують заклад

37
Капітальний ремонт та термомодернізація Солдатського 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів - 
закладу дошкільної освіти

952 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

38 Капітальний ремонт та термомодернізація Станівського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 56 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують заклад

39
Капітальний ремонт та термомодернізація Люджанського 
закладу загальної середньої освіти І-ІІ ступенів - закладу 

дошкільної освіти
43 особи, з 

корпуси
Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують заклад

40
Капітальний ремонт та термомодернізація Полянського 

закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів-закладу 
дошкільної освіти

80 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

41
Капітальний ремонт та термомодернізація Комунального 

закладу Тростянецької міської ради "Тростянецька 
дитяча музична школа імені П.І. Чайковського"

175 осіб Кіл-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

42
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) "Казка" по вул. Кеніга, 13 
в м. Тростянець

210 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад
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43
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) "Калинка" по вул. 
Л.Татаренка, 8а в м. Тростянець

114 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

44
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) "Ромашка" по вул. 
Шевченка, 7в в м. Тростянець

135 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

45
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) " Білочка" по вул. 
Б.Хмельницького, 22 в м. Тростянець

66 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

46
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (дитячий садок) Веселка, Героїв Крут, 
1а в м. Тростянець

40 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

47
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти (ясла-садок) "Червона шапочка" по 
вул. Перемоги,2а в с. Микитівка 

56 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

48
Капітальний ремонт будівлі комунального закладу 

дошкільної освіти "Зірочка" по вул. Шевченка, 35 в с. 
Станова

15 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують заклад

49
Відновлення приміщень для повноцінної діяльності 
комунального закладу «Центр культурних послуг» 

Тростянецької міської ради

300%, 380 кв.м., 
5 клубів, 5 

послуг

Збільшення кількості учасників в 
клубах за інтересами

відремонтовано приміщення ЦКП
Додатково почнуть працювати 
5 нових клубів за інтересами 

(кінозал, дискотека, настільні ігри, 
літературно-музична вітальня, 
дитяча гімнастика) та 5 послуг 

(лікувальна гімнастика для людей 
з інвалідністю, клуб творчого 
розвитку дітей з інклюзією, 

інститут людей третього віку, 
дитяча кімната з послугами 
аніматора, сімейне кафе).

50
Капітальний ремонт та термомодернізація приміщення 
клубу в селі Боголюбове для подальшого створення у 

ньому музейно-виставкового центру

6 осіб, 
щонайменше 15, 

щонайменше 
3000

Кількість нових робочих місць, 
кількість проведених заходів, 

кількість відвідувачів

51
Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Семереньківського сільського будинку культури – 

філії комунального закладу «Центр культурних послуг» 
Тростянецької міської ради

3 рази, 85 м.кв.
Збільшення кількості відвідувачів, 

Корисна площа користування 
закладом

52
Створення культурно-спортивного комплексу на базі 

Солдатського сільського будинку культури – філії 
комунального закладу «Центр культурних послуг» 

Тростянецької міської ради
952 осіб в рік Збільшення кількості відвідувачів
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53
Нове будівництво спортивно-оздоровчого комплексу 

по вул. Кеніга в м. Тростянець Сумської області («Н2О-
Maxi»)

7853 м.кв., 14 
видів спорту, 

191 спортсмен, 
710 глядачів

Побудовано новий 
багатофункціональний спортивно-

оздоровчий комплекс.
Створено умови для проведення 
міжнародних та всеукраїнських 

змагань.
Створено умови для проведення 

тренувань
Облаштовано трибуни

54

Нове будівництво біатлонного комплексу «NE-
SKUCHNE» з багатофункціональними спортивно-

оздоровчими об’єктами  за межами населених пунктів 
в адміністративних межах Тростянецької об'єднаної 

територіальної громади Сумської області

площа - 60 000 
м 2, трибуна - 
9000 глядачів, 
котеджі для 
проживання 

400 осіб, траса 
- довжиною 4,0 

км

Побудовано новий 
багатофункціональний спортивно-

оздоровчий комплекс.
Створено умови для проведення 
міжнародних та всеукраїнських 

змагань.
Створено умови для проведення 

тренувань
Облаштовано трибуни

55
Нове будівництво лижного спортивного центру  у селі 

Лучка Тростянецької громади Охтирського району 
Сумської області

площа 5951 м 2, 
4 гірськолижні 

траси, готель на 
116 осіб.

Побудовано новий лижний 
спортивний центр

Побудовано гірськолижні траси
Побудовано готель для 

проживання

56 Реконструкція та розбудова молодіжного HUB "Територія 
творчого успіху"

1 650 
вихованців, 260 
дітей з сільської 
місцевості, 26 

дітей ВПО 

Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 
відвідують HUB 

57 Нове будівництво вхідної групи до парку ім. 
П.І.Чайковського збоку вул. Л.Татаренка в м. Тростянець

12-18 робочих 
місць,

6 павільйонів

Кількість павільйонів для 
обслуговування населення, 

кількість нових робочих місць

58 Будівництво спортивного молодіжного простору  
"Тростянецький скейт-парк простір". 1 майданчик Наявність облаштованого 

простору для занять скейтбордом

59
Будівництво спортивної зали у Смородинській філії І-ІІ 

ступенів закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
- закладу дошкільної освіти №5 по вул. Підлісна, 128, в 

м. Тростянець

252 м.кв., 86 
осіб, 17 осіб

Проведено будівництво 
спортивної зали

Покращено умови навчання
Покращено умови роботи 
педагогічних працівників

60 Будівництво спортивної зали у Кам'янському закладі 
загальної середньої освіти- закладі дошкільної освіти близько 100 осіб Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують 

61
Будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика на території закладу загальної середньої 
освіти І-ІІІ ступенів № 3 по вулиці Шевченка,13 у місті 

Тростянець
600 Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують

62
Будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика на території Тростянецької Філії №4 закладу 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №3 по вул. 

Шкільна в м. Тростянець
202 Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують
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63
Будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика на території Солдатського закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів - закладу дошкільної 

освіти
60 Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують

64
Будівництво мультифункціонального спортивного 

майданчика на території Білківського закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів по вулиці Шкільна 1, в с. 

Білка
155 Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують

65
Будівництво мультифункціонального спортивного 
майданчика на території Люджанського закладу 
загальної середньої освіти І-ІІ ступенів - закладу 

дошкільної освіти
43 Кі-ть дітей (дівчата, хлопці), що 

відвідують 

66 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Білківського сільського будинку культури

1156 м.кв, 3 
рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля 
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

67 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Гаївського міського клубу 350 м.кв, 3 рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

68 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Олексинського сільського клубу

1000 м.кв, 3 
рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

69 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Люджанського сільського будинку культури

1500 м.кв, 3 
рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

70 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Дернівського сільського будинку культури 366 м.кв., 3 рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

71 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Ницахського сільського клубу 254 м.кв, 3 рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури

72 Створення «Центру культури та родинного дозвілля» на 
базі Мащанського сільського клубу

280 м.кв, 3 рази
Наявність відремонтованого та 

модернізованого Центру культури 
та дозвілля

Збільшення кількості відвідувань 
закладу культури

73 Створення Вишнівської бібліотеки – клубу на базі 
Вишнівського сільського клубу 700 м.кв., 3 рази

Наявність відремонтованого та 
модернізованого Центру культури 

та дозвілля
Збільшення кількості відвідувань 

закладу культури
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74 Термомодернізація будівлі КЗ ТМР "Тростянецька 
публічна бібліотека" в м. Тростянець

25м.кв, 450 осіб, 
2000 осіб/рік, 

200

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

75
Білківська сільська бібліотека - сучасний культурний 

простір для повноцінного дозвілля, неформальної освіти, 
культурного розвитку мешканців громади.

35,5 м.кв, 100 
осіб, 1000 осіб/

рік, 100

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

76
Капітальний ремонт Боголюбівської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади

25 м.кв, 120 
осіб, 1000 осіб/

рік, 100

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

77
Капітальний ремонт Артемо-Растівської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади

35,5 м.кв, 100 
осіб, 1000 осіб/

рік, 100

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

78
Капітальний ремонт Смородинської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного  центру громади  

58,8м.кв, 100 
осіб, 1000 осіб/

рік, 100

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

79
Капітальний ремонт Олексинської сільської бібліотеки-

філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади 

20 м.кв, 9,6 
м.кв., 6 м.кв., 
450 осіб/рік, 
2000 осіб/рік, 

200

Проведено капітальний ремонт 
з утепленням фасаду будівлі 

закладу 
Замінено віконних блоків

Замінено дверних блоків на 
енергоефективні загальною 

площею 
користувачі бібліотеки – їх 

кількість збільшиться
кількість відвідувань бібліотеки 
кількість заходів, проведених в 

бібліотеці сягне
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80
Капітальний ремонт Семеренківської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади 

70 м.кв, 92%, 
370 осіб, 1500 

осіб/рік

Площа відремонтованого 
приміщення

Охоплення інноваційно – 
культурними послугами

Постійними користувачами 
бібліотеки стануть

Відвідування бібліотеки 
збільшиться

81
Капітальний ремонт Печинської сільської бібліотеки-філії 
та формування на базі неї культурно – інформаційного 

центру громади

38,5 м.кв, 92%, 
210 осіб, 1000 

осіб/рік

Площа відремонтованого 
приміщення

Охоплення інноваційно – 
культурними послугами

Постійними користувачами 
бібліотеки стануть

Відвідування бібліотеки збільши

82
Капітальний ремонт Буймерівської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади

64 м.кв, 450 
осіб, 2000 осіб/

рік, 200

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

83
Капітальний ремонт Машківської сільської бібліотеки-філії 

та формування на базі неї культурно – інформаційного 
центру громади

17 м.кв, 120 
осіб, 1000 осіб/

рік, 100

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

84
Капітальний ремонт Криничанської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади

99 м.кв, 250 
осіб, 1500 осіб/

рік, 200

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

85
Капітальний ремонт Мартинівської сільської 

бібліотеки-філії та формування на базі неї культурно – 
інформаційного центру громади

48,2 м.кв, 500 
осіб, 3000 осіб/

рік, 200

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці

86
Капітальний ремонт Мащанської сільської бібліотеки-філії 
та формування на базі неї культурно – інформаційного 

центру громади

44 м.кв., 300 
осіб/рік, 1500 
осіб/рік, 150

Площа відремонтованого 
приміщення

користувачі бібліотеки – їх 
кількість збільшиться

кількість відвідувань бібліотеки 
зросте

кількість заходів, проведених в 
бібліотеці
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87
Капітальний ремонт Станівської сільської бібліотеки-філії 
та формування на базі неї культурно – інформаційного 

центру громади

120 м.кв., 600 
осіб на рік, 4000 
осіб на рік, 200

Проведено капітальний ремонт 
з утепленням фасаду будівлі 

закладу освіти
користувачі бібліотеки – їх 

кількість збільшиться
кількість відвідувань бібліотеки 

зросте
кількість заходів, проведених в 

бібліотеці сягне

88
Капітальний ремонт Полянської сільської бібліотеки-філії 
та формування на базі неї культурно – інформаційного 

центру громади

55 м.кв., 92% 
населення, 250 
осіб, 1000 осіб 

на рік

Площа відремонтованого 
приміщення

Охоплення інноваційно – 
культурними послугами

Постійними користувачами 
бібліотеки

Відвідування бібліотеки 
збільшиться


